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ZESTSE?S

¢ Q#tteytriy Ycy1auce 3 fQatttanyy 31yhua avde3h+ wxtcysiccHa ylmniyhcy
ciridhty chizraHz|¥t|ze. Cyss#eara atih|, wrtcgstscita vay Hriclyyctist
h#sew cirtdheu haseHrayyy, 4oy 6 yaweteyehey e +tr1jshey 1jhint
HnyH3 |l dnew a3ticiIEs.

J1IG6 w#3)eyhce |¥agehheuw rac#t avtc3hiy metdcy wrchchayt tyutyuhcys. ¢
wihatcy tyudjuheye 3wicat 13gyemhey eiridhi-tiricityyechey hanehe,
cturyeg [ dneyta eya wrsyeyhea rae+t. €1hayisadhlod T4yc geyte G313t hayemey
| stzidheu tylde a3ti31)ycy1is, +Hicyhht a34#31)yc)143 harvc 77-98.

As3tiz1yye)r ¥?-98 wichyhaytts eya wr#3jeyfca rae#t wae Hrictyyetday 3
tytdheuw ty#3caw €jge+14des 6 13gyemhew yychatemytyeuw w#it+#3. 16 atih 3
Tac+t) [mptd3yt 3ta vihHI|YWea a3t#31yycyIe. Ieheh g hacetyll hasr|dihheuw
ayyhyhtes 3 tetdphy asyaydta eayve wr#ciychsa, vit#raa garrjuyphs hs rahy +
1eh+y HHi14he, & 1 g |34y HHi1#he |ejrdec3ayt fa +)e) t31)e0dNGY TH#3N.

¥yagehhey |ty#3ca wryenasyspHa  ditvey dxje#sshca v vamytds|
cg#t#3yjhca 1atthatrcssyh#s+ |guys. Frchyhyhcy rvemytsjhhew +33rimheuw
hatjrcayts ¢ ganeinty t1jce uwig3tyiyt cieclets tryelyhoeuw uwsrdvijrciicy.
Jaehavt 3 [Hty#3cau churrtigahypnghca haytc vamytizyhhey ahaykzc gexleydheu
t+3a314mheu hatjrcayss ha Qittcytvih 1ehyy ck3tycht tytdht.

ejycd sedltrhty v3asyclzcrawcihhty reette usysytta |H43)31Nn)htd343ahcy
Hjuh+y#rce cor#t#3yjhca cayyc wI#ckychiy a3t#z1)ycyrs £?-98 v|4jh gahjhe
gexleldheu +3ax#mheuw hatyrcayss ha #4ynytt3ghhey 6 cghyhyhcy tuaties 433176
wrchyfhjhcyh +3a14mh 3+ 1t 6 tyweaychty +thatdye.

Net+
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1 RsyINFt2asqb»B A?TsSA

1.1 Jwetehey 1atthatrcaajhiy v#tHI|Ywce

¢ sev|tvhty r33xycRerawcihhty rac#t) ratthadrcssydta eayrys wrictychad
a3t#31)ye I F?-98. Ihe wrychaghamyhs cys vIjwyjhea ha hyy 1ehe, fa viHI|d
[H4aha3yca3aydta vaechs, & favd) eys yrIjwyjhea wrjetisty eayye, fa vHHIHY

[H4aha3yca3aytta t31yeadney vH#3N. FenGy 366 €ayrc LI+GHYchH+y wvagen he
16t|Ayy 1.1.

1 — A\cH 3)1URGY; B — C#v#3GhHe viTidved; v — C#v#36hHa cyGhHhaa; 4 — At
hedhey; n — 4lyre; 6 — qiphye yrjuwishsa; 7 —b1enys; 8 —Ysascrat
ltcycsapney
detlh#r 1.1 — 3enGy 3GG €2U¥G LI+GHYEN+Y

Cayrve wr#ctychoa ctuetessyt he +ye) #HA#3hey 3cee M1 |gty,

sttuchchayhey a3t#z1yycyrth. Ray, ha fyy eyyH3lut cgeetinhey cgrceadpncy
h#hjyht, scerawcinhaa hastlgye, vItancy hihyht.

Net+

1n.0y.01.8017.10y.00 §?

Wgm. | Netd Ne ai k. Mi puets |Nata




Cayve a3yt wychitsarhiy vihHzlrweyy, +iHiinyy og

{1 lematou ayphphtes. qymyhcy vt |vwee viriemadsy.

Jeney 366 yctta 3prwhys+ wivageh ha ret{hry 1.0.

deth#r 1. — 3ency 366 yctis 3jTwhys+

JengGy 366 s#vi3che vir+dvty wyageh ha 1thyy L.y.

220"

L

o

deth#r 1.y — 3enGy 3GG e#v#3GhH6 YHIHTHY

Jeney 366 c#¥#3GhHe aychh+y wivagaf s 6t|{hry 1.4.

ycttizeuw G

Wgm. | Netd

Ne ai K|m.

Mi puets

Jada

1n.0y.01.8017.10y.00 §?

Net+
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LTV 4
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e
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deth#r 1.4 — 3ency 366 e#v#36he cychhty
Jeney 366 yctta hedhys+ wivagah Ha et hry 1.n.

deth#r 1.n — 3ency 366 ycta hedhys+
Jeney 366 3t|yre Liyagah ha 16t Hyy 1.6.

-'z/ H\}\ .
lr_.r = ,“\
|.l ,-'/‘ \\- \I'.
| ! | |
II i-\ l,.'ll .'l
1\ \\H-h_ > J !
\a% S .-r-'*f/
deth#r 1.6 — 3ency 366 3t yre
Net+
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Jeney 366 Hihre yrjudshty wivageh he 16t|hyy 1.7.

i

V. e

5

24l

410°

207

Jeth#y 1.7 — Feney 366 Hjhrve Yyrjuichiy

Jenecy 366 YIeN¥e wyagah ha 16t Hvy 1.8.

!

220"

JengGy 366 v3ac1ate |tcycsadpnys+ wivagehn Ha et hry 1.9.

410"

1

T

deth#r 1.8 — 3eNGy 3GB YIONYG

deth#r 1.9 — 3ency 3Ga ¥3aa1a3ta |tcyc3adnys+

82"

182* 0"

]

2

20*

|

i

gm.

Net+

Ne ai K|m.

Mi puets

Jada
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quyha raturyidinea +3axhew N33 wiyagahs fHa 6t|fyy 1.10.

— S T i LA W

deth#r 1.10 — quyhs 1atkytdihea +3a1heuw N33
FHhisheh hatyrcayth
hegv |[3ylT#cctiad HegyiyecIisanhaa Hayce haxve 1y qgr, wittasyiyhaa 3 3663
yct+#s Hesyathd £3qR 19p81-p014. IFh#3heh hatyrcayth eys cgs++#3yphc.
v3ac13H43 |tcyc3apneuw wrchyfaytta qty, vtdesyayhaa 3 36ey yct+a Hzystht
£ 3qR y80-94.
ychemytrcy Hitdes Hayc 1nyq€r wicayeyf 3 feeycwy 1.1.

LG Gox+H3yjhce  eayyc wrkctyehty tyldet

Raeycup 1.1 —ychemytycy +itda3 Hayc 1y qér 18]
Z wrruyphtow

wi0 S P
0,-04

NT
0,y-0,6

MY
0,4-0,7

(V) ST
0,13-0,18 | 0,4-0,7

wr
06-09

<0,0yn

Ejuehemytycy +3kytiss Hayc 1lnyqer wresjysyhe 3 +aeycuy 1.p.
Raeycue 1.5 — Ejuehemytrcy +3+ytss Hayc 1nyrqér I6]

J1)a J1)a
R#ynacha, Byatt FHEH _j J H Fhtctyych+y
o 4y ytdG oy, LIinh#tdc o,
hh Lrinhitdc ) ) Lsychihcy oy, %
E§o E§o
8-yB yan van 490-68n f1
Net+
1n.0y.01.8017.10y.00 §7? 18
Wgm. | Netd Ne ai k. Mi puets |Nata




Qatmyd +3sr16324h#tdc Hoyc wr#siceHas b ghamyhed arvsezayphthis+
H1eyrdehca yjr#ce w wehemytv#h| +#tda3| Hoyc. 3 wr#stceHa acyua
#L1)ejyjhea wxchyhjhea wryessrctyychis+ Lic#31)3s YI1je +3s1vty. FJurjeyych

a¥363ayjhthi) H1eyrdahey |3yjrics Hayc Inyrqgr i BEzh|yj 6]

MY ST wr V NI wb P
A=+ -+t =+ ¥ 5t Ut g (1)

B n 1 1y B
38) Qg — 0¥363ayjhih+y H1eyrdancy [3yjIces 3 Haye, %;

q, MY, ST, wr, V, NT, o), P — hatt#3e) c#yc [3yjr#ces, harzahuws, vIyhheu,
wrt+ha, feryys, hjee, 3a3hacea ¢ BHZHId W 1jglyctedah wyastmhizt ahaycge
(v¥3N#3ty wieoe), %. TFuys 1atmyde 4331632 jhitdc wchjh havtchaych#
stgh+dhey ghamyheua |regahhew ayyhyhtss.

R#3aca, ut BHrhuyy (1) wvrylmeh, mt+

_016,07,07,09 08 04 00m_
W= "3 " a0 1y g

RaYy vaY Qg = 0,n7 % wxjsenayt ciL|tichiy 0,4y%, 4+ w1yessictjychey

Lic#31)3 hykewisch+ Lrchjhade.

Juryeyych phyrsd x| wryessrctyyeh+s+ wie#31)33 ik BHrh|yy 46]

Ro=yno- lal4-0,8n N, B)

38) qq — Lyhey ar3e3aylht 3yjrics, %.
J#yhey arac3aysht zyjries |q|y attmctesaytta i BEzh|yy

lalg=laly+lalg, (Y)

384 [qly —wehemytyey araecsaysht lsyjries, %;
|alq — Teghyzhey avaesayyht [syjrics, %.

Net+
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Qottmeteyh wehemytrey arvscaaypht syjriee [qly,

MY+wr NT 7ML
bt @
9 18 90

laly=a+

36J 0, MY, wr, MU, NT— hat++#3e] s+yc 3 Hayc [3yjr#es (q), harsehue (MY), wurtha
(wr), htyceayha (MWL), heyyya (NT) ok 1yglyctedah v#3n#3+y LIHEO, %.

J+etHa3ch wchatey ghanmghca Hieyrdahea wechenytyeuw ayyhyh+ds 3 BErhyl
(4) 6 Wylmeh, mt wehemytyey arvscsaysht syjriee |qly,

07409 08_
9 18 V07

|Cl|y:0,18+

Qettmeteyh 1aghyrhey aracssysht [3ysrics |qlq U tyjeldnyy Bizhlyy

38} S = B0 — +#rynche +331632 heu cytayyy, hh.
R#3ca, ut Bizhlyy (n) wrylmeh, mts

|ctlq=0,00n-80-0,y9=0,04 %.

Fietheayn wylnyhhey ghamghea [aly 6 |alq 3 BEzhlyl (v) wylmeh, mtd
uiyhey arac3ayiht layjries |qlg

|all ¢=0,y9+0,04=0,4y %.

Ravch #eragth, Hphyrad |1 wyessrctyychiz+ Lc#31)3s Ry 133h2

Ro=yn0- 0,4y-0,Bn ®"=148n °q.

Net+

1n.0y.01.8017.10y.00 §? y
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J1chyh, mt# hcehchaychsa +phyrsd|rs wrjessrctjychH#s+ WIGH3IY32 LIG
+3317) Hayc 1nyqexr tHitdasyayt 1n0 °q. FHyluhh+y ghemphey Hphyzst|ze
Tatncian+ ctutea g havtchaychs+ H#eyrdahca wuchemytyeu ayyphyht+3 3 Haye.

ychenytvey +#tda3 Hayc qty wxesyeyh 3 aeycuy 1.y.

Raeyeuwe 1.y —ychenytyey a3 Hayc qty (L L 3gR y80-94)

Z wrryphtaw

© ST MY
0,14 - 0,8B 0,1n-0,y 0,4-0,0n

Ejuehemytycy +3tytd3e Hayc qiy wresjeyhe 3 teeycuy 1.4.
Raeycup 1.4 — Ejuehemytrcy +3+yHss Hayc qiy (L £3gR nyn-88)

) F1363y Hyv Inytdc F1)6)y Lrinmh#dc Fhtctyych+y
Riyneha, hh _ )
0, Z§o 0y, E§o Leychihey oy, %
10 B4n y70 36

Z1reutcch#tte wryessrcijychis+ wic#zryss #vrjeyyiytta w Birhlyy (2).
R#3G2

=0 +0,9r]+0,y_0 4 %
Cld_ 1BB e B4_ 1y 0.

Rav var ghamyhcy qq = 0,y4 % Ay wxysenayt trjelyh#+ ghenghea, 133h43#
0,4y%, +# w1j6321G6t)ychey Lic#31)3 YUI1)e LI+3)cihcyh 43316 Ay trjelytta.

1.0 Jwetehey Hjuh+y#3ee co-#443yhca

¢ hamayy, 33tc ycttisty G Hirti3ty wrivatd wriwicet swichiy v#hHtr+yc. §I16
suich+h vihtr4y) wesyradHa tyrdczeryathey sahhey ha yetd, 3jhytremytrcy
13ghj1e ycts, +3363HQGa + LI43)6)hGG he ga3#6)-Gos#t#36tyy) yctiisizt Liivate

100% |yctragar#3#3+ v#hdriys 3t} wsjruhitdc. did wxisieeta + wpyced

Net+

1n.0y.01.8017.10y.00 §?

1
Wgm. | Netd Ne ai k[ m. Mi puets |Nata d




seutheie, chyyta yc rattyty 3 Hhi3hih hytayyy. Revdy #4 #chist yctde #4
vodety wIitce #tecrajHa wries gya yaeiratizhis cttyycisahea wchemytriz+
+#+4232 6 LI#3)1YvG hywahemytycuw +3+ytds.

J4ty} w#3yeyhca swkch#z+ v#htriys 3yte ycttesty wuvsd wiuicet
+yryucd ariejhythiy #metive cys [edyjhea w#yathty +vayche, s31ads,
hasard#3¥e G wr#mew g@e3raghyhcy. Jyrsuca wr#3tecHa ha criejhyihy
[Hoh#3v) wrkwich#z+ tcue harye GUSILX P-BO006N00. Fency 3Ge crtejhjihty
[ Hah#3¥vc Glsilx P-B0006n00 wiyagah) fHa 16t hyy 1.11.

Jeth#y 1.11 — Fency 366 grieyhythty [Hah#3yc Gllsilk P-f0006n00
Rjuhemytyey weravtjrcticre ocrieyjhythty [Hahisye GUsIX P-B0O006n00
LIG3jeyhe 3 daeycuy 1.n.
Raeycup 1.n — Rywhemytycy werdvdyrctieyc criejhythty |[Hah43ve GUsILX P-
B0006n00 A11]

yaravtjrcticya ?hamyhcy
Eartchaychaa 10eimea NeIchs ycttes, hh 000
Eartchaychaa 1acimed NeIchs Lri36yly, hh 1300
Eartchaychaa 1ecinea 3etits Lxilz3cyly, hh n0o
Net+
1n.0y.01.017.10y.00 7 10
gm. | Net4+ Ne ai K|m. Mi gwets |Aadta




J1#ctydihey taeycuye 1.n.

chechaychaa +#ynche ycta, hh 0
Earvtchaychaa +#ynchs yctte, Ah 60
qr#r+Hc wcanG terzeatesajhoeuw cgeyycy, h/heh 0,n...B.N
taearcihey 1aghyre [Hah43ye, hh By000x4000x1p000

winagy) urahjhea #mcnyhheuw yctdss, vitzaa #Hhanghs +4phcth ey
wr#3jejhea #th#tre egejycy wtyjy #metiye. Yadeey uyctt #thatrcsaytta ha

J+#ty) wu#syejhes +yrazuwee #mehve, vadeey yctte +yysscrl|ptts ha

hayemcy hyskL|Hcheu ez i3 taveu vay:

yct+#s cturycglyHa wirdaycehaa hanchs 4yrhemytyiy 139¥6 h3I¥G «FaIayyjye».
Feney 366 witeychty hanche tprhemytyy 1J9¥6 h3I¥G «FaIayylye» wyagah

— +Hykphe;

— YHITHQG;

— 13v#3GhHe.

Jehp1ldihhey

Tayyy #menyhhey yette RawzasysdpHi he +yrsycd IadyIis. Fya Td¥IHA

he 16t H¥y 1.10.

cjizyrte
Hryhihtcresadc yctto erax | ptu.

]

jhihtc|dHa. F16  hHys3tghidhitic

==
Iﬂ]' =-

Jetlh#r 1.1B — Feney 366 wrrtaychty hanche tyrhemytyty 139¥6 harve

Rjuhemytrey weravdjrcticye hanche «garayyjye» Lrcayejhe 3 +aeycwy 1.6.

«FoTaUIYE»

GW

gm.

Net+

Ne ai K|m.

Mi puets

Jada

1n.0y.01.5017.10y.00 §7?
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Raeyeuwe 1.6 —Rywhenytyey weravydyrcticye hanche «garayyjye» [11]

yaIavtjIcticya ?hamyhey
(Jaghy1 #e13e34e3 how yctts, h F 1,nxy 6+ y,0x1p
R#ynchs 12g1jgayh+# yctde, hh:
waghyhhaa +3uh+y#3G6. 1...70
3204331 HJwhiy#3G. 1...1n0
qr#r+tHc 1302hea, hh/hGhH n0...6000
vir#Hce yiyh G4 hanaehe,
q yryhinih NGh 30000
hh/hch
Brycmyttat 130873, Nt 1...8
R#mh#tde 3+tLr#6g3)61HGa
gacahn## vt |1 Lt +0,yn
£ 3qR n614-74, hh
Fcteficy BBO £/n0 tu
JHiryeyayhaa hinhitde, Ay ekyyy, 4 400

go1jgahhey gaz#t#3vc wrtwicat +yrsycd v g+ v#Qtriys ¢ wx#3jradptti
i thytrenytveh  wrshjydrah. ?s3#4#3vc  tyysecri|pHa hHa  wyineery
trysecr#sahca s+t#3eu cytayly. € otdy dj winasy) wricgstecta gametiva
yI+h#y 1391j09hQhow cytayly #+ Nyave. Farayyjyceh+ wr+cgs#ccHa wrct|wyjhcy
+H1eu yIih+y.

F4ty) 301976 g3y Gytayly WH). [ 6 7 wI4GQ3+8GH garkti3va Batye ha
Imetdyy dyrhemytydy 1ygve. Qygve wrcgs#ceia 3r|mhle awweradsh 1| mhy
waghyhhty 139v6 haxve PllalrLIK6 8n. Fency 366 awweIads PUalrLkK6 8n wyagah
ha 6t{hyy 1.1y.

Jeth#r 1.1y — Feney 366 aLwa1ata PllaOrLlK6 8n

Net+

1n.0y.01.5017.10y.00 §7?

Wgm. | Netd Ne ai k. Mi puets |Nata 18




Ryuhemytycy warartjrcticrc aterads PlalrLIK6 8n wic3jeyhe 3 teeycuy 1.7.

Raeyeuwe 1.7 —Rywhemytrey waraytjrcticye avLwarats PllalrLiK6 8n 9]

yaIavtjIcticya ?hamyhecy

?hamihey swkch#3+ havzadyheu, ¢ 400
astide wetadnyy tide, Ly n0/60
Zoutchty Hiy, A 0...8n
Z+hchaych+) 3ewtsht) harradyhey, & 14y
garradihey usystdiz+ uHGe, ¢ B70
Eavtchayehaa +#ynche 1398, hh 40
taearcihey 1aghyre, hh n00xBy4x4nn

Fatta, v3 B0

Qugra 3 atthatrcsayhih wjwy Lricg3+ccHa Hiyevs yctisiz+ Lrivads. € 13¢¢

+myrjaec, 3tlyye vitasyapdti 344430hc Lk YHUYIAGG.

Tuya 3ceve aytayly wg. 1 6 wig. 4 uachyhuyta yeHisceimhey waytt + ag ¥
haxve AgPd D qNq y1160. Feney 366 wrjtte A¢Y D qNq y1160 uivagah ha
16t hHyy 1.14.

etlh#r 1.14 — Feney 366 LIt AP D qNq y1160

gm.

Net+

Ne ai K|m.

Mi puets |Nata

1n.0y.01.017.10y.00 §°?
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Rjwhemytyey waravytyrctHere wrytte AgHY D qNq y1160 wxic3jeihe 3 taeycuy

1.8.
Raeycue 1.8 —Rjuhcmytrey werarvdjrcteyc wrjtts A¢d D qNq y1160 [11]
yaIavtjIcticya ?hamyhecy
Tuyche #tei1tisve, hh yono
Tyche 13 lycI#3¥c gachz+ |Lite, hh 300...700
(Qatt4#ahcy hyde | +uirahe, hh BOn0
Tyche wices, hh B00
qr#r+Hc 3ceve, hh/t 9
qr#r#tde 3tg3rats, hh/t 80
q+gca3a)h#) ca3yjhcy, ¢ 160
taearcihey 1aghyre, hh 4300x1n00%p700
Eatta, v3 9000

cjteyly. Ravdy wrsjrayta rattd4ahcy c+ Hamays 3Gea.

1y tetrve 6 +331ve. qeirve #Hlnytdsyaytta he tetrimhiy wet) we
wthine tetiphe wuacdehs, H1leych ¢ Lir#s.

¥Htaha3ycsaptta g3y LIcwsastyc ut v13uh Hova.

JagG |t gazces wr#3jragta naeythehc ha wyinasy) tyysccr+safca +tE3eu
J+ty) w#3yeyhca styu gaz#tesciyychew +yrsuycy cjtayc +turasysdpia fHa
Jj136h otewth wricgatecHa teirve hide| Hieky cjtayjy wg. B G Wg. vy
(zet|h#y 1.1). Fidsyc [yyseesadptta hHa wet| ¢ wucdchadpts  eyah

H1leychahe eyt thedihca 3jrhithitdc wrisyyhea #tetimheuw cjlz#rhaucy.

Qudche +3a1vG LrGwsat+#y wivagahe 3 faeycuy 1.9.

Raeyeuwe 1.9 —qydche 13a31v6 LIGuwsatsy

Tychs vadety +tejyeh+y wrcuwsstve fy hyhyy 40 hh. §#tyy #tesahcu

Iww, A

UT! ¢

Ha, AR

1y0-1n0

BB —p4

18

Lrcuwsatsy, H1leyche ragdchadptta ¢ tictahhey lopy +texasyayta ha 4317

gm.
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J16 43317y lgJy RBertcIlyHs wic whine wuecdch#3 ha +3a3rimhih +44yj.
g3a1ve hjueheger#sahhaa 3 +1ye) 100% [3yjvctys+ 33ge. §IG6 133I¥) G LIG
tet1v) Lxchyfhaytta +3s14mhes wx#3tytve harye OK ArTsillrllH 13.n0 seahytx#h 1,8
hh wr#cg3#ctise BeIhe EsK/l. ychemytrey +#t4a3 wx#3tytrc OK ArTsilrllH 13.n0
LIG3ja6)h 3 faeycuy 1.10.

Raeycup 1.10 —ychemytycy +#t4e3 Lx#3+yt¥yc OK ArTsillrllH 13.n0

Z wrruyphtow
wi0 S q

&) ety)y
0,00-014| 08-10 | 1,4-10 0,1n 0,0Bn | 0,0Bn

w ST MY

Ejuehemytycy +34yte3e N3a, Hawyasyphhiz+ wr#3tyiviy OK ArTsillrllH 103.n0,
wivagahe 3 daeycuy 1.11.

Raeycup 1.11 — Ejuwshemytyey +3#yt3e N3z, hawyssyjhhis+ wrisiyiviy OK
ArTsilrliH 13.n0

Panecthey ey | §1y6yy Hyvnytc oy, F1J6)Yy Fhtctyych+y
EZ§2, ) hihyy wrinfitic o, Ego LsuychihGy &, %
100% g3 440 n4o0 Bn

qrythh+tic +3s1h#3+ +#16GAHYAGA ¥ #e120#33NGc D 3+1TaMGw 41yNGH #LTycyyaytta
u BErhluy by

ST y
W S+P+m+0,01NT 10 )

H =
O MUt MIFY

33 q, S, P, ST, NT, M4, wr, MU, V — hatt#3ey e#yc wchemytyeu ayphyht+s 3
13 14MN Y LTH34YHYY, %.
R#363, Lk 3#xh|yy (0)
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0,14- 0,0Bn+0,08N+ o= - 10

= Bn =
HwS VEX: 3,6, Ja.

Ray vav [,0<4, +# +331h+) t+4)6chihcy hy tyyihht v #c12g433hGd 3HIIMGW
t1ynaGh.

g#yatht et hy| 1.10, cys +321vG 1atthadrcsayhis+ |gys wrchyhaytta N3
Noy 4cua 8, sewryhaghey tystht LIgR 14771-760. FenGy 368 N33 Livagah) Ha
16t hr) 1.1n.

Cidaowa fBameg

qeth#y 1.1n — Fenacy 366 N3a Noy (H#yath+ 6t{hy| 1.10)
q3a21ve cahh#3# N3s wricg3tect ha 1pdchaw, |¥agahheuw 3 +aeycwy 1.1p.
Raeycup 1.18 —dydche 43316 N3 Noy (+#3yatht 16t Hy | 1.10)

#dach)h#3a3hG) LTHUEGE Loy, A Ur, € Hao, AR | Vg, th/t
Yi1h)3+y 180-pB00 | p4-p6 1,8 on
PaLiyhadpney (6 N BRO—-[p40 | B4 -p8 1,8 0,y
Jeycuisinhey RO -[B40 | PO -YO 1,8 0y

J4ty} t3s1ve |gyy ctydih #dete. ¢ wriuytty #desahca wricgstecitl
gemctiya N3z ¢ #v+yiN#3h+y gihe ha 3pyemchl hy hyphyy n0 hh eys wI43)6)HGU
lyctzag3y#3#3+ viftTiys N3e. Feyyy #hadrcasyta 3cgloycht N3, witih #A
y1)3+13nG3a)Hi ¢ te13dfoy 33ycy gencnajHa gauicycuwt + +th#sheh hytayyth.
F4ty) gemetive gy wr#3yraytta yetrags|y#seh yvihtriyph.

J4ty) wa#3yeihca ¥28 gy #menaita # Hdadvis vihterthiy deeyitdc ¢ fa
+3a14mh+h H4y) wricgstccHa tetxve 1321043+ loys + cydayahc wg. 8 (6t hH#y
1.1). ¢ wsuyytt) tekrye |Hahasycsadptta wk 333 geahjdraycht ratuiytdihhey
wrcw3atyc ha 1ydchaw, [¥agehhew 3 4seycuy 1.9. Fyche vedety #ajych+y
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Lrcwsatyc fy hyhyy 10 hh. F#ty) ot43+ Lricgatecia 13313 N33 Nen (46U N3s €1
+ va4y44h 10 hh vt L3R 14771-70) +#zyath+ Tet|Ar| 1.10. Feney 366 N33 Non
uivageh ha 16t hyy 1.16.

deth#r 1.16 — FenGy 3668 N33 Non
g321ve N33 Non wx+Gg3#acHa fa 1ydehauw, [yagahhew 3 taeycuy 1.1y.
Raeycup 1.1y — dydche +331¥6 N3 Non (H#3yath+ 16t Hy | 1.10)

#dach)h#3a3hG) LTHUEGE Loy, A Ur, € Hao, AR | Vg, th/t
$}138Y 180-B00 | B4-6 1,8 0.,n
ZHIHy BBO-B40 | B4 -8 1,8 0y

J#ty) +331v6 wrkcg3tecta gametive N3 6 #viyiNnEs3hiy gihe # Nyare G
exegs hytayys. §#tyy o434 N3e +thatrcsadpta 3cglaycht+.

Jorayyyych+ + 13hyy ratthidrghhehc +yrawcihe o +3a31vy |gye, Htd4anys+
GO GJ4ay)y Lig. B, Li0. Y G Wig. 8 (t#3yath+ 16ty 1.1) wrcg3tccita ted1yve gy
GQ GJtay)y L#0. 0 6 W#g. 7 (zGt|h#r 1.1). getxve tavd) wrtcg3#ccHta fa tetTimhih
H1yy. §Htyy setdesyihca raghyrth ¢ [Hehisvc ratudrdr wricgstecHa +3s1ve
wIcuwsatiy W 1jydchah, [regehheh 3 tseycwy 1.9. Fychs yadety +iepychiy
wrcwsatyc hy ckydhs coete hyhyy BO hh. FHtyy tetxve gy dovdy yijhynaytta
he +3a1#mhey H4y 6 LI#6g3#3GHa +331ve N33 Neb (6L N3 ¥0 Wk LIQR 14771-
70). IenGy 366 N3a NeO wvagah ha 16t Hvy 1.17.

Net+
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LOooxa {fapwa

deth#r 1.17 — FenGy 3668 N33 NeB

Jorahytre 13dcha +3a1v6 N33 Neb wiG3jeyhe 3 tacycuy 1.18. ©+3 Neb, taxdy
¥3¥ G 43 Noy 331G6Ha go myter) wriudcs. §4ty) +331¥6 wrtcg3tccHa thudey
haxldh#3+ |Htcyshea +3a1h434 N33 gavkcycut + +hisheh hyteyysh. g4ty thatca
ltcyjhca wxkcg3tecHa ¥4 +321h 43+ N33 Neb.

Jity) 131v6e 6 viftrEys vamytdsa e3lw teirimhew [gyi3s wricg3tecHu
Iy lLhetyycehaa tek1ve 6geyyca. qetrve tovd) wricg3tcctta fa tekrimh+h H4yy.
¢ yi3|lo #mjxyae, ha Hiy |[Haehasyesaytta gydayc wig. 1 (zet|hy 1.1) «wrjetih»
3fcy. PavIyuyayta wc whine Hrleweh. Tayyy he hyy HehasycsasdHa i
t1jeyheh 3yihytremytych raghyrah 1afyy +3s14hhey lguye. € YislP #my1)ace,
Hazata gye, titianecy cg Hyhty, +¢ JHe 4y, vitize) BizheI| Pt viriemstiy
Hmahey eayve. Zidel hche Ha3udta 1atuizye cya Bertewce 1atdiafca hydae|
hechc. §#ty) ots#, Hehasycsaytta stixy |ggy. i tekrye gavryuyayta e
vthine wcuwsatsy. Jydehe +321v6 LIcwsatdy €eyc Licajeyhe 1ahyy 3 +eeycuy
1.9. ?a43h +eexahhey loyy Heha3ycsaytta 3 wyLhy vehtesatyyce 6 hamchaydta J3+
€33 179

Feney 366 vaht3atyys wpLhiz+ wiyagah ha r6t|hyy 1.18.

Net+
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Jetlh#r 1.18 — Fency 366 vaht#3atyys wyLhiz+
¢ yisl¢ #yryee, 3a1aHa n3e Ned (zct|h#r 1.10). Reu cahhew N3#3 ¥8
Hyatht £IQR 14771-760. Yadyt N3 10 hh. Jeney 3668 N33 Ned wivagah he

16t hHry 1.19.
{dopka (g

He mewee 17

He pawnee W7

qeth#y 1.19 — FenGy 366 N3a N4

Qudche +3a1¥G N3a Nod ahayssemhe 1ydchah +321v6 N3a Nen 6 wIc3yseyihe 3
toeycuwy 1.1y.

F4ty) 3eiyhyhca N3 Nod L146g348GHa +331ve N3#3 Nof (€1 + vedyd4h 1p AN
u £3QR 14771-70) G Nen (&1 + vady4#h 10 hh i £3QR 14771-70). ydche +3a17v6
32 Nof H##43yH43| Pt 13dchah 432176 N3a Non 6 wxG3yeyhe 3 taeycwy 1.1y.

J+ty) t3s1v6 Hicrahh#z+ gy GgcJycy w3#ramc3ajta 3 wyuh+h vehtesatyyy
«wrjeth» 3fcg. Fayyy wricgatectta teixya |gys + eyteyed uig. 4 (zethiy 1.1).
¥Haha3ycaadpttas wrcwsadyec R 1ydchaw, wrea3ycjhhew 3 dseycuwy 1.9.

Net+
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FI14603436H 133173 N33 Nod (13dche +331¥6 L163)6)he 3 feeycuy 1.1y).

Fty) otexd  logyy yzyskrenmesyyHa 3 wytdifcy «urjetih»  33jIW.
JI#603#8GHI tet1ve |gyp t cyteycd wig. n (zet|h#ry 1.1). Fricg3tccHa +3a1ve
N3 Nel (€1 + yatytdh n hh ik £3IQR 14771-70) 6 n3a Ne7 (R1 + va4y4#h 10 hh w
£ 3QR 14771-70). 3enecy 366 N3 Nel wivageh fa 16t{h¥y 1.60.

{ dopka (Bopka =

deth#r 1.0 — Feney 3668 N33 Nol
Jengy 366 N33 No7 wivageh ha 16t hry 1.01.

i (bapka
IR 2
4 0
o
St
A =
L |
.//
.’z. - / “_ P .’_/
N o [ & By G s
L Q\\\ %

deth#r 1.1 — Fency 3668 N33 No7

Qudche +3a1vG N3#3 Nel 6 Ne7 wvagahe 3 +aeycwy 1.1y.

F+ #rifmphce +331ve #4434 G6gejycy thchaytHa +  vehtizadyys G
yrjhynajtta ha |metdiy typtexhty #mctive ¢ #vifmedyychis+ vihiriys. &ty
t+331he) Nns3e wu+sjridptta 3cglaycheh ¢ cghjrctyyeheh yihtrtyjh 3 #enyhy
100%. qgsarfey n3e Ned 6 Neb tavdy) weyjdet wrsyrvy [yetraga|riseh
v#htr+ygh vomytdsa.

¢ vomyt3) ctHmheye wetehca ctukyegytta chajrtizhey sewrahetyyce harve
UYTsioll yn00 »( wr+cg3#ctiss Rerhe SOML. Feney 368 3ewrahetyys UYUTSIOUL

yn00 y(q wrageh ha 6t hry 1.6P.

Net+
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deth#r 1.5B — Feney 366 3eL1ahctyya UUTSIOL yn00 yq
Ryuhemytycy wsravdyrcticye 3ewrahciyys UYTSOWL yn00 3»( wrc3yejhe 3

toeycuwy 1.14.

Raeyeuwe 1.14 — Rjuhemytyey werartyrctHeyc 3ewzahctyys UYTSIOW yn00 y( 19]

yaTavtjIcticye ?hamyhecy
2H4mhey wetahcu
J1)6)ye 1y3ycIisahcu t3srimhis+ Hva, A y0...yB0
garradihey usysttez+ uHGe, ¢ 43
ajty3ty ferradiney, £ yxy80
Fitryeyayhaa cg tyte hinhite, v¢A 1n,9
taearcihey 1aghyre, hh 1000xn70%780
Zyt, 13 1y9
Cy#y GG LI#3#Y#¥G
J1j6)ye 1y3ycIisahca t3srimhis+ Hva, A 0...n00
Teahytr wa#3tyive, hh 0,6...1,6
qr#r+Hc wcanc LI3tytye, h/heh 1...18
a3ty hawradiney, € yx400
taearcihey 1aghyre, hh 000x3B0x440
Z3t, 13 17,8
Net+
_ _ 1n.0y.01.6017.10y.00 §°? 87
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qlnyt3ldnea Huh+ykzea coz#4#3y)nea wig3+yayt Lricgatccte Lrchyh+ yoo
cayty go #6GH 34a.

¢ wiey 1Hh#iryhca wachjhayhty +4juhiy#zce cg#H#3yjhca eayre
LIiciych+y a3+#31)ycy1a F?-98 coyc 3eu3yjhe tyjeldney Hysitiadye:

1. Eayaa Hyyhe hyuwshcegawees #hishew wriuyttis +e#1v6 G 43317G;

B. é136t#vaa LI#603+3GH Yych#tic;

Y. $1a04) 3yGaAGy myyi3ymytrist Bavdire N wriuytt 432176, mbd LIG343Gt ¥
thedihcd wricg3tsctyychitic ¢ wkzenyhce sjr+ithitic teragisanhca cyizyviea
t+321h6uw N3t3;

4. 16 garIJuyjhce cgepycda 3 vaft#3atpyy wac +3a1vy +eragpHa +datinhey
cj3trhawee, 4ar vay fjt Jdytdvs+ garIyLyynGa 6geLyG..

Tyar  |Hrsfyhca 3euasyjhhew AQytied3ypHdscy 3tghidht  wchyfyhcy
tyjeldneu hyrkvrcadcy:

1. Pahjhcte wxchyhaph | $ t3a1imh | ¢ wr#styiy | OK ArTsillrllH 1y.09 geahydr+h
1,8 hh ha +3s1imh|d wri3tyir] harve gs3-08LPq scahytreh B hh. d++ wig3tyct
thegete  HjejHichitde  cgz#t#3yjhca  eayyc  wI#ctychty, w3etcic
LI#Gy3tectyychitic, o tardy hyushemytrcy +3kytdss hawyaayjhhes+ hytayys. £ 4+
d} 313ha 3 Hy#scau churrtigehynghea wchyjhjhcy wr#stysy #4ymytdsjhnisd
LI+6Q3+6Gtyy.a Lrycuimtctyychyy;

B. $1chjhcte ays 43817 THe#iGycIE3ahhey t3a1imhey y#huyyyvt;

y. 7ahjhcte wrchyhiayhey 100% qdg he 3egi3ld +hiyte harve Y18, di
wig3+yct thegete 1egexegscaahey wic +331vy, ylmnete vemytdst ¢ 3fynhcy 36a

1321043+ N30

1.y Jeney wiytdihea wrjeyasayh+y HJuhiykzce

¢ wHpvd) wgeyse)hiy Huhtyssee txjelytta 3hyte eghyhihea ha atey
Lriyjtte tetrve 6 t3srve, wetih| gas#tisciyychiy #etx|cissfhcy #dayttu
wrydheh. g1ycyasagh ¢ Hyuhty#zcd hamhyh ratthatrcaste + +y1auce tet1ve.

¢ tlnytH3ldnyy Huhiyizce cga#ti3yjhca sayyc LI#cHychty #+UIWGG LIG

Net+
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tet1v) 6 +331¥) |ou#3 wr#sicuta wriayypych® he e3lw tetrimheuw H+yauw.
FHoteh|, e wuchjfhjhee wryeyssajhty Hjuhtyizce otk |metesajtta. Ray, ha
atey rrluhihea loy#s werayyjyceh+ (4.3 #6Q#31yhyihh+) wx+stcudts tyjeldnecy
+UYIMGG:

— tei1va G +331ve hyde| ticty cytayly wg. B 6 wig. y (zcth#y 1.1), & tvdy
tet1vs G +331ve |gus, tHHdHany3+ Gg cytayly Wg. B G Wg. v 1 gjteyahe wig. 8. ¢
Lriytty oty #4yI3U0GG LIHGY3#3GH 432113 N3#3 Noy G Non;

—te41ve G 132178 |gue, HHH4HaNy3+ Gg cytayyy wig. 0 6 wig. 7 (zct|hir 1.1). &
Lriuyt) oty #yI2WGG LTIHGY316GH 13217 N3#3 Neb.

J4ty} cga#ti3yjhea teirimheu |gy#3 wrtcgstecHa [ryrluhctyychaa tekrve
GgGJYGJ. FNa Lxtcg3tacH ha tetTimhth +4#yy. JH1aGHY tet1ve tyjclPpney:

— |Hah#3ve gytayc wig. 1 fa tekzinhey Hiy 3 Liytdihee «wrjetth» 3fGy;

— gevIjLyshcy ejtaye;

— |[Hah#3ve gyts, HtdEaNGuw 6g Gytayly LE]. B G LE]. V;

— | Hah#3ve TatLETHY;

— 433173 LIGW33t4T;

— |[Hah#3ve |gys, H#HdHEaNy3+ 60 cytayly L. 6 G LEg. 7,

— 433 1¥3 LIGW33t4T;

—garIjuyjhcy 3 +3srimh+h wrectuticyyhee.

J4ty) tek1ve 6 gavIyuyyhea logys 3 tekrimhih wrctuiticeyjhce Lr+cgs+aecita
+331¥3 N3#3 No4, Nof3, Nen).

J#ty)] 4321v6 GQeJyGc) w3trame3ajtia 3 wyidihe) «wrjetth» 3hGy G
t3a1)hhey oy teecraytta + cyteycd wig. 4. #ty) otiz+ Hasuatta wzcwsstve G
331G6HI N3 Ned. ?341h cgeyycy yahtytta 6 wricgstacia tetxve + gytaycd wig. n.
qte3atta LxGwsstye G 3a1adta n3e No 1 G Ne7.

F+ #rifmphce  +331ve #4434 G6gejycy thchaytHa +  vehtiszadyys o
yrjhynajtta ha [maotddy typterhty #metive ¢ #v#hmadyychis+ viftriys. &ty
t+331he) Nns3e wu+sjridptta 3cglaycheh ¢ cghyrctyyeheh yihtr#yjh 3 #enyhy
100%. q3a31fey N3e Ned 6 NeO davd) waeyjdet wr#syry)y |yctrags|r#szeh
v#htr+ygh vomytdse.
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Fyemeyh wxchyhaph+y Hyuhtyssce +#4 wrjeyszajhty a3yajtta +, mi+ 433170

LI#Gy3tectts M ricttcgcri#sahhih +3aximhih vihwyyyty, 3 +tides vitizist

3u#cat:

— @32 t331#nhew 1ictts;

— 416 tetimhew Hiysz;

—1331#nh+) wuactuiticeyyhcy, +t4anyy 6g +3314mhHow saranatyyly;

—Ght} +e41|G4320G).

Jet1|c#32hGy,

wrchyhayh#y we tedryy #doyHts wrydheh, ¢.). tekrve

Lricg3tectHs e whinc chajrtirf+s# 3ewzahctyys harve UYTSIOL yn00 yq

LI#Gy3+#at43a 3cThe SOML.

§16 +3317) L1ycyssajta wzchyhcte +3s14mhey ricito a3|u hatty:
— FKYIOM ArM MK30 100Tow;
— FKUioM AM 1B0TY/BOT.
JengGy 366 +3a1imh#3+ THe+da FKYIOM ArM MK30 100Tw wiyageh fa 16t vy 1.0y.

qeth#y 1.py — Iency 366 +331#mh#3+ THc+da FKYIOM ArM MK30 100Tw
Rjuwhemytyey waravdjrcticrc rictde +3a1imhis+ et FKUOM ArM MK 100Tw

LIG3jeyhe 3 taeycuy 1.1n.

Raeycup 1.1n — Rywhemytycy uerdvdjrcticyc rictds +3arimh43+ THekde FKYUIOM
ArM MK30 100Tw 9]

yaravtjrcticya

?hamihcy

J1chyeu vfHI|Ywee

pa1fhcIh+-remadhau, 6 +)y

gm.

Net+

Ne ai K|m. Mi puets |Nata
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J1#ctydyhey taeycuye 1.1n.

Fi3tinayhite, hh 0,08

Z1t hywahenmytyriy matdc, ¥ 1y0
L1lgiuienihhitde, v3 10
Rimh#tde 346933683 HQGa Ligewea, hh 0,1

Yi#1ha 13c#nyy gihe V] gk e KED
(Jaac |+ cyytiscu, hh 1480
zotits 124y gihe, hh y170
Jytneaec |[Hehi3re, hh n00xnln

Jengcy 366 t3a14mh#3+ THe+ds FKUOM AM 1B0TY/BOT wivageh he 1t hry 1.04.

e | 3
ey °
fi

qeth#y 1.4 — Fency 366 +331#mh#3+ THe+da FKUIOM AM 1B0TY/BOT
Rjuwhemytycy weravtyrcticyc ricde t+3a1i#mh43+ Tictts FKUOM AM 1B0TY/BOT

LIG3jeyhe 3 +aeycuy 1.16.

Raeyewe 1.16 — Rjuhemytyey weravdjrcticye ric#ds +3a14mhiz+ THcids FKUIOM

FKYioM AM 1B0TW/BOT 9]

yaTavtjIcticya ?hamihecy
J1chuycuL y#hHI|YWce paIhcIht-1emadhad, 0 +t1y
Fi3tinayhite, hh 0,1
Z1t hywahenytyriy matdc, ¥ 1yn
L1lgiuienihhitde, v3 10

Wgm. | Netd Ne ai k. Mi puets |Nata

1n.0y.01.5017.10y.00 §7?

Net+

yl




J1#ctydihey +aeycue 1.16.

R#mh#tde 3+tLr#603)6)HGA LHgGUGG, hh 0,1
Yi#1ha 13c#nyy gihe Y1 34324
(&g |+ cyytiscu, hh 17yn

¢ vomyt3) cHimhere wetehea wic +3s31v) r#c#dtahe FKUOM FKYOM ArM MK30
1007w G FKYOM AM  1B0TY/BOT wxjeyssayHa clturyegisede chHs3jrtezhey
sewnahctyyce harxye Plalr AKvO 4nn R wr#cg3+ettss RBerhe LTUMLKY EXOMIrTM.
Jeney 366 Gh3yrtizh#+ 3ewxzaheiyys Pllaldr AKVO 4nn R wvagah ha 16t|hyy

1.6n.

deth#r 1.pn — Feney 366 chH3jr+ih#z+ 3eLrahciyya Plladr AKvO 4nn R
Ryuhemytycy weravdjrcteye ch3jrtsrh#z+ 3ewzahctyys Plladr AKvO 4nn R
LIG3jejhe 3 taeycuy 1.17.
Raeycup 1.17 — Rywhemytycy weravtjrcticre chzjrtezh43+ 3ewzahciyys Pllalr
AKVO 4nn R [9]

yoTort)IGHGYe ?haminey
J1j6jye 1)3|ycr#safca +3srimhiz+ Hiva, A n...n70
garradihey usystiz+ uHGe, ¢ 43
ayiy3ty heeradihey, ¢ yxy80
Jii1yeyayhaa g 34 hinfhite, v¢A 1n,9
Net4
1n.0y.01.8017.10y.00 §7? B
Wgm. | Netd Ne ai k. Mi puets |Nata Y




J1#ctydihey taeycuye 1.17.

tacarcihey 1aghyre, hh B0yxn0nx8yn
zit, 3 151

q321ve LI#Gg3tecia 3 t1)6) gencihew 3ag#3. &€ vamytdsy hjr+wrcadcy acyd
Lulnnihea tyuhty#sce +321vG Lryeyaseytta gahyhcte 100% qIg he sagi3|d thite
haxyc Y18 (18%q3; + 8B%Ar). $1chiNiNGcy a134hs 3 3ag#3ty thitc wig3tyaytta
thegcte 13gerog3G33fc) hjytayys wac +3s31v), Haecycgcr#sate g3 (eys3+6a1l
++h|, mt+ ax3#h a3yayta chjrtheh szegih), lylmhete Birher#3ahe)y N3z G
wizetcie vamytist (gaencts t3s3rinmh+y 38hhe 3 t1ye) a13#he 36Ny, myh 3 +138)
100% q3y) 14].

¢ vomyti3) wrctecinmh#3+ hatjrcays wrjcysseyits ctuiycgisate +3s1imh|P
wri3#y#y | harye q3-08tPq geahjytrih B hh. yychemytrcy +#tde3 LI#3+y#¥G Q3-
08tfq wx63j)6)h 3 taeycuy 1.18.

Raeycup 1.18 —ychemytycy +#tdes Lr#3+y#¥c q3-08LPQq

Z wrryphtaw

wr NT S q

&) ety)y
00n-011| 07-09n | 1.8-B,1 | OB | 0pn | 0,0pn | 0,0y

w ST MY

Ejuehemytycy +3kyt3e N3, hawyssyjhhis+ wris3iyiviy 3-08LPq, Livegehe 3
taeycuwy 1.19.

Raeycwp 1.19 — Ejuehemytycy +3tyti3e N3e, Hawyssyjhhis+ wrestyiviy Q3-
08tq

F1)8)y Hyvmitc oy, #1j8Jy Jihiciyyehty
EZ§2, ) hihyy wrinfitic o, Ego L8uychihGy &, %
404 n80 0

qrythh+tic +3s1h#3+ +#16GAHYAGA ¥ #e120#33NG D 3+1TaMGw 41)yNGH #L1ycyyaytta
ut BHIhyl (0). Ray cya wx#3+y#vc q3-08LBq tyythhitde ¥ #e13g#33Ncd 3HTIMGW

Net+

1n.0y.01.8017.10y.00 §?

Wgm. | Netd Ne ai k[ m. Mi puets |Nata vy




t11NGhH

0,11- 0,0Bn+0,0y+ 221 40,01.0,8 -10"

_ Bn
HwS= VBA+0p

=1,0, Ja.

Ray vav 1,0<4, +# +331h+) +4#)6Ghihey hy tyyihht v #c13g433hGd 3HIIMGW
t1yneh. ?hamihey HwS cys w#3tykve q3-08Lpq hypheny, mph | wua#3tyive OK
ArisilirllH - 18.n0, +yje#satjych+, wic +331Y¥) G3hhty wr#3tysvdy hiheny

3jrHith#tde wrasyghea 34xamcw +xpnGh.

1.4 Qadmyt 13dch#3 133176

gaghamayh +3314#mhey H#y wtiiifhey terathty wyarhitde, 4oy wc oteh
Hoaecyeh#tde 341306 6|36 6 JJ Hyuhiyizemytyey +3+yt43s wzenadpiti. qa3sIve
a3tthatemytyaa 3 +136) genciheuw 3ag4#3 LI#3ty#rvHy 3-08LPq ceahytr+h B hhA.

1.4.1 Pacuem napamempog pedxcuma ceapxu uiéa Nel

Reu Nn3a €1 tizypthd L3R 14771-70 + vadyd#h n hh. Fency 366 +331H 434 N3
Nel wivageh he 16ty 1.00. Zeyyt ayyririchty wristykvc wrchyh rasheh B0
hh. Qatuwte 3392 Lxchyh 133feh B0 y/haeh.

Jurjyeyych winaae hawyasyjhh#z# hyteyys k Brhuy 18]

FH:F’ hR®, (7)

38) K = n—3jyemcha vatyds +3a1h43+ N3a, hh.
R#3aca, ut Bizhlyy (7) wrylmeh, mts

Net+

1n.0y.01.8017.10y.00 §?

4
Wgm. | Netd Ne ai k[ m. Mi puets |Nata Y




P
FH=E=1B,r] ARP.

Farvtchayehaa wyineee hytayys wrc #efivriuichiy +3317) ciydhe +Hitdasyade
hy eiuyy yn AP, quyeisstyyehi, +331ve N33 Nol 3yaytta go #8GH Lriuie.

Ray vey +4331ve a3tihadenytyaa, ++ +teys +33rTimh43¢ +ve gacayHa 3
ge3ctchitic #4 geahjdre wr#styiye ¢ withitdc +3aximhiz +#va. grchyih, mt+
tcys t3aTimA#3+ Hiva Hitda3yayd 400 A

Fyrthitic wzchadss+ +33T4mh 43+ H4ve LIG gGahydry ayjririchiy LI43#y#vG [
hh 1attmctesayta v BEzh |y A1]

= A,y 4480 A

=—= =1yY,8 . 8
nH y.14pF O RAP ®

364 loy = 4B0 —tGya Hve, A;

Hag = B —eGahyt1 ayjrirchty Lx434yre, hh.

416 gGahytry ayjrir+es B hh ¢ wxc 43317y N3d + 431430 teuth wiihitde
t3s1infisd +ive Rawicctta 3 chtyr3ayy 00...100 A/AAP 1B]. Fiylmihhis ghamihcy
3u48Gt 3 | vagehhey chtyxsay.

(Qattmedaph havzadyhcy he g3y vk BHxhyd 18]

0,0n
U7=B0+—_ |w¢|il, g, 9)
Her

38) Hg = B —eeahytt ayyririch+y wr3tytve, hh;

loy = 40 —taya +3aTimhis¥ Hive, A
R#3aca, ut BHrhyy (9) wrylmeh, mt+

0,0n
Ur=p0+ \/_E 4B0+1=yntl &.

Net+

1n.0y.01.8017.10y.00 §?

Wgm. | Netd Ne ai k[ m. Mi puets |Nata vn




Qattmedaph trizitdc 433176 WIG 3ec13hhouw wiahjtraw 13dchs vt BExh|yy

AR

Vs sy th
vw¢=;—H-FdA,T, (10)

38} Vjar — triritde wicanG ayjyirichiy LI434y#yG, th/t;
Fu=0,1pn — wingee WyIymhizi tymyhea hawypayhhisd hyteyys, the;
Fg = 0,0y1 — wyineee Hymyhea oyyrdziehiy wrisiyive, +hP,
Jatimeieyh trizitic Lisane ayyviTichiy LI#3#yive Viar Uk Bizh g 1f]

Gq'ww +h
NS s S 11
V39T 600F 0 T ! (1)
364 0q — v#al336WGeAt TatLya3ayhca, 3/Am;
Far = 0,0y1 — wyinpese tymyhea auyrdrichiy wrisiyive, +hP;
U = 7,8n — withitde hytoyye, /A",
Juryeyych riaReueyht ratwyasyyhea v BEzhyy 46]
Og=0g+Adg, (1B)

364 0’ q—Htta3yadpnea, +etuksyshhea t3wyisyidihcyh a3G, 3/An;

Aog — HHesyadpnaa, geschunaa  # dypwydsyidihca  3tyjetdscy
L1)e33 16t ych#3+ has31)3s 3eyjte ayjririce writypyadpnch Hvih, 3/An.

q#tta3yapnad, +eltys3yshhea Hpuyisyrdincih el3c o’q Lxc LitHrafhih +ivy
te1adhty Wyazhitdc 1a3fay4ta 11,6+0,4 3/An.

g#tta3yapnaa, ga3ctanaa #+ Hpuyisyidihea 3tyjetdscy wrjessrciyychis+
has1y3s 3eyjts ayyririce Lrtdyyrapnch Hvih Aoq #Lxyeyyayta cg [Hyssca ]

Net+

1n.0y.01.8017.10y.00 §?

Wgm. | Netd Ne ai k[ m. Mi puets |Nata ye




v000Q. .
Aag= =it (1y)

Ogloy

38} Qi — vHyemytist dyuyite, 1etuwiclyhiy Mo wryessrclyychey wicHIIy3
zoyjte ayyvirichiy Lr#3tytyc Lrttyyapnch i Hyh +#vih, vauy;

dg = YyBn — ry#yemyH3+ 4Huwyite, hykewscchiy eys 13twyasyjhca 1 3
QuyriIEch+y LIH3HY#YG, Yau/3.

(etimetagh ghamifcy Qi3 Lt tyseldniy Bizhlyy IB]

Vg a Ria-Ro
=0,1884p HE, —= yf—1 - — 32 2 (14)
0% aau I,

Q33

384 ¥ = 1yy80 — wyithitic Hive 3 ayyrizicy, AMHhP;

Ppo = 0,000014 - [ejych#y ouyyrdzemytri)y Hewrdde3yyhey oyyyirichiy
LI#3#y#¥G LIG Olyy 312 [ H43, Fh/th;

Hg = 0,8 — geahytt ayjyirich+y Lx#3ty#ve, th;

Vg — [Hy#shaa trizitde wreanc ayjrircs, +th/t;

» = 0,08 — vioBRBGwcyht Hphyret|TivTizichitic, thP/4;

a = 0,008y — r#eBBeweyht cghyhyhca oyyrvirenytyiz+ Hewrsdesyyhea +
cghyhyheh 4hytetlze, °q;

u —v#oReweyht, Jc;

X=B,n —3eyjt ayjririchty LI#3+yye, 1h;

Rja = 1n00 —4phy1atxe wyesyyhca LI#3ty#ye, °q;

R3 = B0 — hamaycehaa phy1ad 1 LT#34Y#YG, °Q;

I; G I — ¥v#al33cucyhte, Ja.

Juryeyych vieBRBeweiht U ut tyysldnyy Bixhlyy 18]

0,84p, 0,84-1yy80°.0,000014
U= —= =001 " 1
T 0,08-1,6N 0in,B (n)

Net+

1n.0y.01.8017.10y.00 §?

Wgm. | Netd Ne ai k[ m. Mi puets |Nata V7




3a) 40 = 1,8n — #enghfoa dpuyiphvitde, vay/thY.
Juryeyych [ty#shl¢ trizitde Licamc LI#34y#vc Lk BErh|yy 6]

4o 4-13-4B0
= = P-4 5=N.7 thit. (18)
y600nUHy y6800-y,14-7,8n:0,0

Jurycyych v#al3i3cweihte 1; 6 1p ctukea g [+y#3c4 [f]

Vg V& . n7  n7*
B-0,08  4.0,08"

-0,008y-601n,B=-70,1 J6;

(17)
Vg Vi n.7 n,7°

=-—+ —-al=- + -0,008y-601n,$=-0,71 ja.
X Bo 428 U B0,08 20,08 y-601n.B 4

R#3aca, ut BHrhuy (14) wylmech, mi+

7 0,008y- 1n00-0
_ , B b, n 0,71BN_1 .
01884-1yy80°.0,000014.0 % oo ar 3 1 o

Qi

=1yn,4 ¥ay.
quieisatyycht, i Bizhlyy (1y)

_ y9001yn, _ 3
Y= Vpnapo VU Kn

R#3e3, 1k BHrh |yl (1B) v+el3BGweyht ratwya3yjhca
0g=1B+y,6=1n,0 3/An.

quje+satjycht+, o BExhyy (11) ylmeh, m triz#tde LeanG Viar

Net+

y8

1n.0y.01.8017.10y.00 §?

Wgm. | Netd Ne ai k[ m. Mi puets |Nata




o __ lne4po _ th
F37736000,0y1.7.8 " ¥

R#sace, Ut BExhyy (10) wiylmeh, mi+ tyix#tde 433176 Vyy

7.n

wa:—o’an

th
0,0y1=1,80 —.

Jattmetayh w3#hhd ohyrzcdp wic +3s317) Wk BHxhyy 46]

_0,B4Uxl S vay
qj.&{-__ V(*)LIJ 1+h y

(18)

38} S=0,8n —oB3yric3hey B§F Ha31133 GYGYYGA G3+Y.
R#3ca, ut BHrhyy (18) wylmeh, mi+

_0,4-yn-4p0-0,8n _ Yy
T R

Tya Hoyc Inyqgr triritde +uwyadeyphea hyteyys 3 #viyini3hiy gif) wc
hachyhenyy [H+ymesitic a|H4yhcte chyyt chtyrsay 1,8 — 9,0 °q/t.
Juryeyych hah#3phh L treritde +uwyadeyhca hytayys ik BHxhyy 46]

Re-Ro P °q

- (19)

A=ABTA
B q)lqjj-t

38y A —eygreghjIfey YIcHjIcy Lriuytte, J6;
A =0,1 —r#eBBeweyht Hyuyterizichitie, vay/th + °q;
Rg =n00 —4phyrat|xa hachyhenyy [H+ymesttic o |H4yhcte, °q;
Ro = 1n0 — hamaychaa +phytad |12 6064YGU, °Q;
o, = Bly — r#aB3BGwciht L163)81hHGa aya hawyyttemh++ N3a, Ja.

Net+

1n.0y.01.8017.10y.00 §?

Wgm. | Netd Ne ai k[ m. Mi puets |Nata V9




¢ygraghyIhey yictyrey wriupte A gesctet i+ erl3isd ejgreghirifisd
YIGHIGL, vHHiTey +urycyyaytta ik Bizh|yg 18]

m 3% PMU Rg-Ry  yy,14- -1 B-1,8n- n00-1n0

1_
.=

3} 40 =1,pn — #enghfaa dpeyighritde, vay/th'oq;
0 = 1 —v#aB33GWGHNT L1G3)84NGA By +3314343+4 N33, JG.
F16 ghemyhce £191aghyThizd vI64y164 0,4 33ycmehe A=1.
R#3ca, ut BHrhy} (19) wylmeh, mi+

. n00-1n0 P o
y- n00-1n _71’961

A=1B,14-0,1- TG

FHylmyhh+y ghemyphey hah#33hh+y +riritdc +wyadejheas h) 3u4ect 3
t1jeyhey chtjrsay h3h#3ghheuw tyizTitdyy +uwysdephea cys Hayc 1nyqgr.
quje#3atyych+, eys [hyhenyhea hh#sghhiy +rititdc #uysdeyihca Aldih
ue#r)3. §rchyh, mi+ Hjhyrst|re wryessictyychis+ we#sryss +tdasyayd
y70°q. R#3Ga:

~1ls=11;

— A=0,7p;

—~A=71°qg/t

¥Hy#36J 3eLiyhaytta.

1.4.2 Pacuem napamempog pexcuma ceapxu wea No2

Reu N3 €1 tizyadhd £3gR 14771-76 + vedydth 1B hh. Zeyyt ayyrizichiy
LI#3ty#ye wrchechaytta ra3heh B0 hh. Qatutae 3age Lxchyh 133heh B0 y/hah.

Juryeyych winaee hawyasyyhhiz+ hytayys vk BExzhlyy (7) + Imydeh 4434, mi+
vatyt 13330 1B hh. R¥zGe

Net+

1n.0y.01.8017.10y.00 §?

4
Wgm. | Netd Ne ai k[ m. Mi puets |Nata 0




B
FH=%=7B hAP.

Favtchaychaa wyineee hytayys wrc #ehiLriuichiy +3317) ciydhe +Hitdasyade
hy eiuyy yn AP, quisisstyychi, +331¥e N33 NoP 346444 ¢ 833 LTiwics. §IG atih:

— wingee hawyeayyhhizi hytayye LIc Yiszih wriwiey +itdeayayt yo AR =0y
+hP;

— wingsee fewyesyyhhisi hyteyys stizisd wriwice +itdesyuyt 4p AR = 0,4B
+hP,

Ray vey +4331ve a3tkhadenytyaa, ++ +teys +33rTimh#3¢ +ve goacayta 3
ge3ctchitic #4 gcahytrs Lr#3tytyc ¢ wyrthitdc t3aimnis +ive.

J1#603)63h 1admyt werahydr#s rydcha +331¥6 N33 Nofl wic yis+h wI#u4ay.
J1chyh, mt+ teys +3srimhis+ Hva +itdesyayd 400 A Fyithitie wachatist
t3aTimh#3+ Hve w6 geahytry oyyvirichty wrestyiyc [ hh ratimcieszaytts w
B+rhluj (8) 6 +#tda3yayd

4,, 4400 A
Y= ‘*’B“J = 3=1p7,4—
mHy V.14

AR

416 gcahytry ayjrir+es B hh ¢ wxe +3317) By#s# N3 wiihitde +314mh 43+
tive Apuwiectts 3 Ghtyrssyy 60...1n0 A/MRP. Fiylmhhiy ghemyhey 3wicet 3
l¥agahhey chtjr3ay.

(Jattmetayh harzadyhey he g3y W B#xhyy (9)

0,0n
Ur=p0+ \/_E 400+1=y4,1+1 &,

Qattmedaph trizitdc +331v6 WG 3ec1ahheuw wizhytraw 13dches vt Bixh|yy
(10) + [myt#h BEzh |y (11)...(17). R#3e6a Liy|meh, mti:
—tta3yidned, feltyisyshhes Hyuyiayidineih elze o’q = 1B 3/An;

— [Hy#shea trizitde LicgamG LI#3y#¥G Vy =n,4 th/t;

Net+

1n.0y.01.8017.10y.00 §? 41

Wgm. | Netd Ne ai k[ m. Mi puets |Nata




—v#oBRRGeweyht U = ndn4;

—v#o3BGweyht 1, = -66,8, 15 = -0,7;

—viyenyH3+ Hywytte, ratuicyht) he wrysssrctjychey we#3I}3 3eyjts
ayjririchty Lr#styivc Lridyyvapnch ik NyhLHvih Qi = 1P4,0 vau;

— Ha3yapnaa, gasctinaa #4 Hpuwyisyrdihca 3tyjetdscy wryessrcijychis+
ha31y3e 3ey)td ayyvizied Lrityvapnch Hivih Aog = y,n 3/An;

—v#al336cweyht TatLyasyshca aq = 1n,n 3/An;

— 414 LeanG LI#3#yivG Viar = 7,1 th/t;

— ty#14tdE 433176 Ve = 0,7y th/t.

Yoy i BEzhyy (18) #urycyyarh wiz#hh P ohjrzcd

_0,4-y4,1-400-0,8n _ . oy
G o7y V¥

Juyeyych hah#sghhled trizitdce +wyadeyphca hydayys v Bizhlyy (19) +
Ly+h Bizhye (B0). quisksatyyeht, ui Bizhlyy (B0) Liylmeh, mi+

Bq)lqjj-{-_ — BBV81B —
m 80 PMU Rgz-Ry  y-y,14- B-1 B-1,Bn- n00-1n0

1. 0.9
S =Y

J16 ghamyhee eygraghyIfdsd vIcdyrca 0,9y spyemcha A =0,84. Risea, U
Bzhus (19) wrylmeh, mi+

y - n00-1n0 B-B . °q
Bysip M E

A=0,84-B-y,14-0,1

FHylmyhh+y ghemphey h3h433hh+y +riritdc +wyadejheas f) 3u4ect 3
t1jeyhey chtjrsay h3h#3ghheuw tyizTitdyy +uwysdephea cys Hayc 1nyqgr.
quje#3atyych+, hidht [33yemete +phyrat|x| wryessictyychiz+ LiGH3I)33 Gt
B70 °q. R#3G6a:

~1ls=14;

Net+

1n.0y.01.8017.10y.00 §? "

Wgm. | Netd Ne ai k[ m. Mi puets |Nata




- A =0ny;

—A=9,9°g/t.

¥Hy#36J 3eLiyhaytta.

J1#603j63h 13dmyt werahydr4s 1ydchs +321v6 wic st#rth wrtwicy. Frchyh,
mH wingee WyIymhizi tymyhea hawysayghhisd hyteyys eiydhe cote 0,4p +hP.
?26368G6h ghamyhcy teye +3sximhizd +Hve 400 A Q3s3Ive wIicg3tecHa he
uiHahh#h 447v) aahiy Gyazhitde.

Fyrthitic wrchatis +33Timhi3+ Hive e eeahyiry ayjririchiy LI#3#y#¥G
8,4 hh 1attmGtesza s vt Bizh |yl (8) 6 +#tde3yayd

a1, 4400 A
= w[;p = B: B7’4_[3
T[Hd y’14B hh

416 gcahydry ayjrir+es B hh 6 wxc +3317) By N3 wiihitde +314m 3+
tive Apuwiecta 3 Ghtyrssyy 60...1n0 A/MRP. Fiylmhhiy ghemyhey 3wicet 3
l¥agahhey chtyx3ay.

(Jattmetayh harzadyhey he g3y W B#xhyy (9)

0,0n
Ur=p0+ \/_E 400+1=y4,1+1 &,

Qattmedaph +riztdc 433176 w16 36c13hhouw wishjtraw rydchs i BHrh |y}
(10) + [my+#h BEzh |y (11)...(17).

Ray var w16 gaLiyhihce eeys cghyhyhe wryazhitdc +ive + +exadhy o Lzah | P,
++ +HHe3yudpnaa, keltyisyihhea Hyuyssyidincyh 6l a’q, #uxyejyayHa Gy
Lty#3ca 1f]

0,070Bl 0,070B-400
Twgon YT Tgrom PO (B

a';=0,y+

Net+

1n.0y.01.8017.10y.00 §?

4
Wgm. | Netd Ne ai k[ m. Mi puets |Nata Y




R#3ca wry|meh, m:

— [Hy#shaa triztde LicamG LI#3+y#¥G Vg =9 th/t;

—v#oBRRGeweyht U = ndn4;

—v#oBBGweynt 1, = -11B,1, 15 = -0,4;

—viyenyH3+ Huytte, ratuicyht) he wrysssrctjychey we#I}3 3eyjts
ayjririchty Lr#styive Lridyvapnch i NyhLHvih Qz4 = 7n vou;

— Ha3yapnaa, gasctinaa #4 Hpuwyisyidihcea 3tyjetdscy wrjessrcijychis+
hes1y3e 3ey)td ayyviriecd Lrityvapnch Hivih Aog = 3,1 3/Am;

—viol3Beweiht TatLyaayhca aq = BP,1 3/Am;

— 414 LicanG LI#3ty#ve Visr = 10,1 +hit,

— ty#14tdE 433176 Vg = 0,71 th/t.

Tayyy i BEzhyy (18) #uxycyyarh wiz#hh P ohjrzcd

_0,4-y4,1-400-0,8n _ 1 Ty
Y= omm V0%

Tya Hoyc Inyqgr triritde +uwyadeyphea hiteyys 3 #viyini3hiy gif) wc
hachyhenyy [H+yme3itic a|H4yhcte chyyt chtyrsay 1,8 — 9,0 °q/t.
Juryeyych hah+3phh L treritde +uwyadeyhca hytayys ik BHxhyy 46]

o Rgz-Ry B °q
A=ABI—F——, =, (BB)
O 3t

38y A —eygreghjIfey YIcHjIcy Lriuytte, J6;

A =0,1 —r#eBBeweyht Hyuyturizichitde, vay/th + °q;

Rg =n00 —4phyrat|xa hachyhenyy [H+ymesttic o |H4yhcte, °q;

Ro = 1n0 — hamaychaa +phy1ad |12 6g6JYGd, °q.

¢ygraghyIhey victyrcy wrdiuytts A gesctet i+ or|sddi eygraghyrhisd
YIGHIGL, vHHiTey +u1ycyyaytta ik Bizh|ys 18]

Net+

1n.0y.01.8017.10y.00 §? "

Wgm. | Netd Ne ai k[ m. Mi puets |Nata




Bq:i_J-L _ By710 =10
md MU Rg-Ry  v,14- B-1 B-1,8n- n00-B00

- @)
s = Y
3ay +0 =1,Bn — #enghfaa Hpwyighritde, vay/th'oq.

F16 ghenyhce £391aghyThizd vI64y164 1,0 33ycmehe A=0,44.
R#3aca, ut BHrhyy (BB) wrylmeh, mi+

. n00-go0 P _°q
A=0,44-3-y,14-0,1- v o

FHylmyhh+y ghemphey hah#3yhhty tritetdc +uwyadeyhca swisct 3 tryelyhey
chtyr3ay hahisghheuw triritdyy +wysdeyhea ays Hayc Inyqér.

1.4.3 Pacuem napamempog pexcuma ceapku wea Ne3

Reu N33 8 +#xyath® £3IqR 14771-76. Zeyjt oyjririchty wI43#y#¥G
Lrchechajta 133heh B0 hh. Jatuda 3age Lxchyh 133heh B0 y/heh.
Juayeyych winaaee hawyasyyhh++ hytayys i Brhuy A6]

Fu=Sn+CP3Pa+0, 7y, (B4)

38 S = B0 — +ynacha +1y6chayheu ayphyhtss, hh;
N = —33ycmcha gagra, hh;
C =18 — 3et#ts 12984YYG, hh;
a =40 — |34y I306JYYG, 3I3G;
¢ = B0 — ncIcha +3a1h#34 N33, hA;
g = B —3etits 33ycya |tcyyheua +3axhz+ N33, hh.
R#363, uk B#rhyl (B4) wrylmeh, mt+ wy+neaaee hawyasyjhh+s+ hyteyys

F=RO-B+18"3P40+0,7y-B0-B=y40 hAP=y,4 +hP,

Net+

1n.0y.01.8017.10y.00 §?

Wgm. | Netd Ne ai k[ m. Mi puets |Nata 4I’]




Farvtchayehas wineee hjteyye wac yisth wriwic) ciydhe titdasyade Ay
eiyyy yn hA. Rizes wxchyh, mi:

— wineee hawyeayyhhizi hyteyye e Yiszih wriwiey +itdeayayt yo ARP =0y
hP,

— wnaaee Hawyasyjhh+z+ hytayys e wHyjelpneu wriudcsw +#tdasyayt 70
hAP = 0,7 +RP;

—t1jeyhaa wnaee hawyasyphhs+ hiteyys wxc +3s1v) +eycu3tmhiz+ tyta
n3a titdasyayd 0y +h'.

Ravch #er1agth, 331y | N3 Ney €|eyh 33HG go nytde Lrwicts.

(Jattmetayh verahytre 13dcha 433176 N3a Noy w1 yis+h wr+wicy.

J16chyh, mtk tcys +3a1imhiz# Hive +itda3yayd 400 A

Fyrthitic wxchadss+ +33Timh 43+ H4ve LIG gGahytry ayjririchiy LI#3#y#vG [
hh 1attmctesayjtHa u BEzh|yy (8) ¢ titda3yayd

4l,, 4400 A
Y= ‘*’L;“ = 3=1p7,4—
mHy V.14

AR’

J16 geahytry oyjviricdr [ hh 6 we +3s1vy Heorizizt N3 wiihitde
t3s1infisd Hive AewiseHs 3 Ghtyrsayy 60...800 A/MRP. Fiylmihhis ghamihcy
3u48G¢t 3 | ¥agehhey chtyrsay.

(Jattmetayh harzadyhey he g3y W B#xhlyy (9)

0,0n
Ur=p0+ \/_E 400+1=y4,1+1 &,

Qattmedaph +rizitdc +3317v6 WG 3ec1ahheuw wiahytraw 13dchs vt Bixh|yy
(10) + [myt#h BEzh |y (11)...(17). R#3ea Liylmeh, mti:

—tta3yidned, eltyisyshhes Hyuyiayidineih elze o’q = 1B 3/An;

— [Hy#shea trizitde LicamG LI#3+y¥G Vy =n,4 th/t;

—v#oBRRGweyht U = ndn4;

Net+

1n.0y.01.8017.10y.00 §? 15

Wgm. | Netd Ne ai k[ m. Mi puets |Nata




—v#oBBGweyht 1, = -66,8, 15 = -0,7;

—viyenyH3+ Hywytte, ratuicyht) he wrysssrctjychey we#3I}3 3eyjts
ayjririchty L3ty Lridyvapnch ik NyhL Hvih Qz5 = 1P4,0 vau;

— Ha3yapnaa, gasctinaa #4 Hpuwyisyrdihca 3tyjetdscy wrjessrcijychis+
has1y3e 3eyjtd ayyvizied Lridyvapnch Hivih Aog = y,n 3/An;

—v#ol336welht TetLyasyshca aq = 1n,n 3/An;

— 4144 WeanG LI#34yivG Viar = 7,1 th/t;

— ty#14tdE 433176 Ve = 0,7y th/t.

Yoy i BEzhyy (18) #uxycyyarh wiz#hh P ohjrzcd

_0,4-y4,1-400-0,8n _ . Ty
Ga= T o7y

Juryeyych hah#sghhled triritdce +uwyadeyphca hytayys v Bizhlyy (19) +
Imy++h Bizhye (BO).

BiaBlBcucihte wresyeyhca we |¥agehhth 4ey N3s 13Hncleszadpia
B+zhlus i8]

180° 180

$1=%6= 180°q ~ 18040 1Y 4¢ (Bn)

36J o = 40 — |34y 1296JY¥G YI+h+Y, 313G.

quieisatyyent, Uk Bizhyy (B0) Lrylmeh, mi+

Bq)lqjjt - Bl;yy81B 11
m 3% PMU Re-Ry v, 14- -1y P-1,8n- n00-1n0 '™

1_
.=

J16 ghemyhee ejgreghyzfisd yictyrea 1,1 3pyemcha A =0,7B. Rizes, W
Bzhys (19) wrylmeh, mi+

Net+

1n.0y.01.8017.10y.00 §? o

Wgm. | Netd Ne ai k[ m. Mi puets |Nata




00-1n0 P o
uzll,ﬁ_q_
1,y-y81p +

A=0,7p-p-y,14-0,1-

FHylmyhh+y ghemphey h3h433hh+y +riritdc +wyadejheas f) 3u4ect 3
t1jeyhey chijrsay hshi#3ghheuw tyizitdyy +uwysdephea cys Hayc 1nyqgr.
quje#3atyych+, hidh+ [3jyemete +phyrat|r| wryessictjychiz+ LiGH3I)33 GH
B00 °q. R#3G6a-:

—lUs=1y;

— A =0,n9;

—A=0,7°qlt.

¥Hy#36J 3eLiyhaytta.

J1#603j63h 1admyt werahydrs 1ydche +331¥6 wIc gantyhyhee. grchyh mi+
t1jeyhaa wytneee vryrymh+3+ tymyhea hawyssyyhh+s+ hyteyys ctydhe eete 0,7
+hP. Dacesch ghamyhey teye tsarimhisd +ive n00 A. qseIve wricgsicctts fa
uHahh#h 447) aahiy Gyazhitde.

Fyrthitic wzchadss+ +33Timh 43+ H4ve LIG gGahytry ayjririchiy LI#3#y#vG [
hh 1attmctesayHa ut BEzh|yy (8) ¢ titda3yayd

41 4.n00 A
T N 5=1N9,8—.
mHy  Y.14-B hh

J16 geahytry oyjviricdr B hh 6 we +3s1vy Heorizizt N3 wiihitde
t3s1infisd Hive AewiseHts 3 chtyrsayy 60...800 A/ARP. Fiylmihhis ghamihcy
3u48Gt 3 |¥agahhey chtyxsay.

(Jattmetayh harzadyhey he g3y W B#xhlyy (9)

0,0n
Ur=p0+ \/_E N00+1=y7,7t1 &.

Qattmedaph trizitdc +3317v6 WG 3ec13hheuw wiahytraw 13dches vt BExh|yy

Net+

1n.0y.01.8017.10y.00 §? "

Wgm. | Netd Ne ai k[ m. Mi puets |Nata




(10) + \my4+h Bizhy (11)...(17).
Rav va¥ LIG gaL#yhyhce eoeys cghyhyhe wryazhitdc +va + +e13dh+y he wxah | ¢,
++ +Hesyupnaa, keltyisyihhea Hyuyssyidincyh 6l a’q, #uxyejyayHa Gy

lHty#3ca (B1)

| 0,070p1 0,0708:n00
ar=0,y+ Hl—oynww =6,y+ —plom =By.n 3/An).
d

R#3ca wry|meh, mt:

— [Hy#shaa trizHtde Licanc LI#3ty#¥c Vq = 1y,B +hH;

—v+oBRBeweyht U = 8nin,8;

—v#oBBGwGeyNt 11 = -164,0, 15 = -0,4y;

—viyenyH3+ Hwytte, ratuicyht) he wrysssictjychey we#I}3 3eyjts
ayjririchty L3ty Lridyvadpnch ik NyphLHvih Qi = 1BB,N vau;

— ta3yapnaa, gasctinaa #4 Hpuwyisyrdihca 3tyjetdscy wryessrcijychis+
ha31y3e 3ey)td ayyviziecd Lrityvapnch Hivih Aog = 3,7 3/An;

—viol3Beweiht TatLyaayshca aq = BB, 3/Am;

— 414 LieanG LI#3#y#ve Visr = Inthit,

—ty#1itde 433176 Vg = 0,60 th/t.

Tauyyy i BEzhyy (18) #uxycyyarh wiz#hh P ohjrzcd

_0,4-y7,7:n00-0,8n _ oy
EE 0,88 —SP R

J1#cg3j63h  1dmyd  wrshydr#s 13dchs +31v6é WG  3ewyhhce
teycwistmnis+ N3a. J16 13217y teycwisimhiz+ tyka tryeyta wrylmete 3a3ycy
neich+y POy hh 6 3etitty 0...y hh. Rije|yhaa wingee vryrymhiz+ +ymyhca
hawypayghhisd hyteyys siydhe cote 0,y +hP. Paaaach ghamyhcy teye t3stimfizi
t#ve n00 A. Qq3aIve wIicy3iceHta ha wiHhihhih +iyv) wahty dwyarhitde.

FHylmeh tyjeldpnecy ghamihea wiahytr+s 1ydchs +331¥6:

Net+

1n.0y.01.8017.10y.00 §? "

Wgm. | Netd Ne ai k[ m. Mi puets |Nata




— withite Hive Y = 109, A/RAP;

—fhpwradifcy he el3y Ur =y7,7 &;

—+iHe3yadnpd, +eltyisyshhaa 1puyisyidincyh cglac o’q = By,n 3/An;

— [Hy#shaa trizHtde Licanc LI#34y#ye Vq = 1y,B +h/H;

—v#oBRReweyht U = 8nin,8;

—v#oBBGwGeyNt 11 = -164,0, 15 = -0,4y;

—viyenyH3+ Hywytte, ratuicyht) he wrysssictjychey we#I}3 3eyjts
ayjririchty Lr#styive Lridyyvadnch ik NyhLHvih Qz4 = 1BB.N vau;

— Ha3yapnaa, gasctinaa #4 Hpuwyisyidihcea 3tyjetdscy wryessrcijychis+
ha31y3e 3ey)td ayyviTied Lridyvapnch Hivih Aog = 3,7 3/Am;

—viol3Beweiht TatLyaayhca aq = 6, 3/Am;

— 414 LeanG LI#3#y#ve Visr = 1Inthit,

—+Y4I#HE 133176 Ve = 10N th/4;

— w3ihhaa ahyI3ca wIc 3817} g3 = B481 vay/th;

—vioBReuwcyht ¢’ = 1,1B;

—r#ol336weiht Bizhe wr#3s1s Z» = fy;

—3yleche wr#3a1a C = 0,n4 th;

—NGIcha N3a & = 1,343 +h;

— 3et+te 33ycye H#tta3yayt g = 0,yyl +h;

—+enaJ 3et#4d N3a D = 1,n7y 1.

Fiylnyhhey szyihjtzemytycy werahjtze +t3asxhist N33 f) Heidsydds| Pt
t1jeyheh, tyjcisatyyceht, Hldh+ trirryvicresste wrzhjtirze rydehs +33IveG.
J1chyh, mt¢ tv#ritdc 432176 Hitda3yayt 0,9 th/t, hawzadihcy ha 63y 40 €. R¥zaa:

— (03 = 4760 vay/th;

—Z3q=B.6;

—C=0,711h;

— ¢ =1,8y0 th;

—q =0,pp th.

R1je#3ahca ¥ Hoerizth | N3] 3ewkyhadpit.

Net+

1n.0y.01.8017.10y.00 §?

Wgm. | Netd Ne ai k[ m. Mi puets |Nata I’]O




Juayeyych hzh#sghhled trixzstde #uwyadephea hiyteyys ¢ Bizhlyy (BR) +
Ly+ih Bizhlye (By). Rises, Uk Bizhlyy (By) Wylmeh, mt+

Ba; 3 _ B-4760

75 PI0 RgRy _ y.14 B PLpn noo-ino

1_
-

a3 +0 =1,Bn — #enghfaa Hpwyighritde, vay/th'eq.
J16 ghemyhee ejgTaghyIhisd vI6tyI6a 1,7 3jycnche A=0,4. Rizees, Ui BiTh|yy
(BR) wrylmeh, mt+

. n00-1n0 b °q
A=0,4-3-y,14.0,1 1700 - ,r]T.

FHylmyhh+y ghemphey hah#3yhhty trit+tdc +uwyadeyhca swisct 3 tryelyhey
chtjrsay hahi3ghhew triTitdyy #uysdeyhca aya Hayc 1nyqgr.

1.4.4 Pacuem napamempog pexcuma ceapru ueos Ned, Ne5, Ne7

Rcue 1atthatrcsajheu Nnsts:

— N#3 Ne4 ¥8 +H3ypth+ £ IR 14771-76 + vady44h 10 hh;

—N#3 Nen &1 +#3yatht L3R 14771-760 + vadyd4h 10 hh;

— N#3 Ne7 R1 +ezyath+ £ 3R 14771-76 + va4y44h 10 AA.

zoyjt oyjvirichiy wr#3tyivc wchchaytts 133heh Pn hh. Qatwic 3age
vrchyh 1a3heh B0 y/hah.

Juryeyych winaee hawyasyyhhiz+ hytayys ik BEzhlyy (7) + Imydeh 4434, mi+
vatyt 13330 10 hA. R¥zGa

108 ;
FH=T=HO hAP.

g321v| n3#3 gleyh 3ytdc ga #66hH wrtwise 3 wytdihee 3 tchhytremhld

Net+

1n.0y.01.8017.10y.00 §?

Wgm. | Netd Ne ai k[ m. Mi puets |Nata I’]l




«yietmy|» Frchyh, mt+ cys geahytrs wr#3tytye B hh tcys +3sTimhi3+ e
+itda3yayt 4n0 A.

Fyrthitic wzchadss+ +33TimA 43+ Hve LIG gGahytry ayjririchiy LI43#y#vG [
hh 1attmctesayjHa ut Bixh|yy (8) ¢ titda3yayd

oMy _ 4400 A

== =14y,y —.
T 14 AR

J16 geahyiry ayjrvir#ce [ hh 6 wec +331Yv) 43143kt N3e wiihitde
t3azimhisi +ive AewiceHu 3 Ghtyrsayy 60...1n0 A/ARP. Fiylmphhis ghemihey
3u48Gt 3 | vagehhey chtyrsay.

(Jattmetayh harzadyhey he e3) wk BHzhyy (9) 6 wrylmech, mts
0,0n
Ur=p0+ \/_E 4n0x1=yn,9t1 &.

Qattmedaph +rizitdc 433176 w16 36c13hhow wishjtraw rydchs w BErh |y}
(10) + [myt#h BEzh |y (11)...(17). R#3e wiy|meh, mt:

—+itda3yapnaa, 4 tuksyihhea tpyisyidihcyh al3c o’q = 11,0 3/Am;

— [Hty#3haa tviTitdc wicanG LI#3ty#¥e Vg = 1,88y th/4t,

—v#oBRRGweyht U = 6899,7;

—v#oBBGweyht 1, = -7B,7n, 13 = -0,787;

—viyenyH3+ Hwytte, ratuicyht) he wrysssrctjychey we#3I}3 3eyjts
ayjririchty Lr#styive Lridyyvaonch ik NyhL+vih Q44 = 110,1 vau;

— Ha3yapnaa, gasctinaa #4 Hpuwyisyrdihca 3tyjetdscy wrjessrcijychis+
has1y3e 3eyjts ayyriries Lridyvapnch Hvih Aog = B,71 3/An;

—viol3Beweiht TatLyaayhca aq = 14,y1 3/Am;

— 4144 LeanG LI#34y#vG Viar = 7,4 th/t;

—ty#14tdE 433176 Vg = 0,46 th/t.

Tauyyy i BEzhyy (18) #uxycyyarh wiz#hh P ohjrzcd

Net+

1n.0y.01.8017.10y.00 §? "

Wgm. | Netd Ne ai k[ m. Mi puets |Nata




_0,84-yn,9-4n0-0,8n _ Yy
9336~ 0,46 =104 3

Juyeyych hah#sghhled trizitdce +wyadeyphca hydayys v Bizhlyy (19) +
Imy++h BEzhye (BO). Rav, wi B+zhyy (BO)

Bq)lqjjt _ BB10990 _
m 80 PMU Rgz-Ry  y-y,14- B-1 B-1,Bn: n00-180

1_
.=

B.9B.

J16 ghemyhce eygreghyIhizé yIctyzca B,9B 3jycmchs A TotmetessyHu Ui
B+rhlus

. B _ B
K_n-lls_y,14-[3,9[3

=0,18. %)

R#3ca, ut BHrh |y} (BO) wrylmeh, mi+

y- n00-180 P °q

A=0,318--y,14-0,1- =1,9—.
0p18:fy,140.1-—775050 =197

FHylmyhh+y ghemihey hah#3yhhty trizt#tdc +uwyadeyhca swisct 3 tryelyhey
chtjrsay hah+3ghhew triTitdyy #uysdeyhca aya Hayc 1nyqgr.

1.4.5 Pacuem napamempos pexcuma ceapku wea Neb
Reu N33 ¥0 +eyadhd £3IgR 14771-76. Zeyjt oyjririchiy wI43#y#¥G
Lrchchaytta 123heh B0 hh. Jatwis 33ge Lxchyh 133heh B0 y/heh.

Jurjyeyych winaae hawyasyjhhz# hyteyys ik Brhyy 18]

Fu=Sn+CP3Pa+0, 7y, (B7)

Net+

1n.0y.01.8017.10y.00 §?

Wgm. | Netd Ne ai k[ m. Mi puets |Nata ny




38J) S = B0 — +ynchs ++y6chayheu ayphyhtss, hh;
N = —33ycmcha gagra, hh;
C = 18 —3et+te 1398)YYG, hA;
a =40 — |34y I308JYYG, 3I3G;
¢ = 06 — ncIcha +3a1h#34 N33, hA;
g = B —3et#ts 33ycys |tcyyhea +3axhz+ N33, hh.
R#363, uk BHrhyl (B7) wylmeh, mt+ wy+neaaec hawyasyjhh+z+ hytayys

F=pO-p+18PP40+0,7y-pO-B=yn0 hhP=y,n +h°.

Favtchayehaas wineee hjteyys wrc yisth wriwic) siydhe +Hitdesyade fy
eiyyy yn hA. Rizes wxchyh, mi:

— wingee hawyeayyhhizi hyteyye e Yiszih wriwiey titdeayayt yo ARP =0y
+hP,

— w#naae hawyasyjhh++ hydayys e gauiyhapneuw wr+wicsw +#tda3yayt 70
hA®=0,7 +A°

— tr3eyhaa winaee hawyasyjhhisd hyteyys wac teycuistmhth wrtwiay 40
hh® = 0,4 +AP,

Ravch #exag+h, N3 NoB 33164+ ga O LTHU4GES.

(Jattmetayh werahytre 13dcha 433176 N33 Neb w16 yI3+h wr+u4cy.

J1chyh, mt¥ tcys +3a1imhiz# Hive +itda3yayd 400 A

Fyrthitic wzchatss+ +33Timh 43+ Hive LIG gGahytry ayjririchiy LI#3#y#vG [
hh 1attmctesaytHa u Bizh|yy (8) ¢ titda3yayd

41 4.400 A
= Q)I;IJ = B: B7’4_[3
mHy  Y.14-B hh

416 gcahydry ayjrir+es B hh 6 wxe +3317) By N3 wiihitde +314mh 3+
tive Apuwiectts 3 Ghtyrssyy 60...1n0 A/MRP. §iylmhhiy ghemyhey 3wicet 3
l¥agahhey chtyr3ay.

Net+

1n.0y.01.8017.10y.00 §? "

Wgm. | Netd Ne ai k[ m. Mi puets |Nata




(Jattmetayh harzadyhey he g3y W B#xhlyy (9)
0,0n
Ur=p0+ \/_E 400+1=y4,1+1 &,

Qattmedaph +riz#tdc 433176 w16 36c13hhouw wishjtrew rydchs w BErh |y}
(10) + [myt#h BEzh |y (11)...(17). R#3ea wiy|meh, mt:

—+iHe3yadned, +eltyisyshhea tpuyisyidineyh glae a’q = 1B 3/An;

— [Hy#shaa trizitde LicamG LI#3y¥G Vy =n,4 th/t;

—v#oBBeweyht U = ndn4;

—v#oBBGweyht 1, = -66,8, 15 = -0,7;

—viyemyH3+ Hywyite, ratuicyht) he wryessrctjychey we#I}3 3eyjts
ayjririchty LI#styivc Lridyyvadpnch ik NyhLHvih Q5 = 1P4,0 vau;

— tda3yapnaa, gasctinaa #4 Hpuwyisyidihca 3tyjetdscy wryessrcijychis+
ha31y3e 3ey)td ayyvizied Lrityvadpnch Hivih Aog = y,n 3/An;

—v#al336welht TetLya3yshca aq = 1n,n 3/An;

— 414 LeanG LI#3#yivG Viar = 7,1 th/t;

— tv#14tdE 433176 Ve = 0,7y thit.

Tayyy i BEzhyy (18) #uxycyyarh wiz#hh P ohjrzcd

_0,4-y4,1-400-0,8n _ . oy
Y= o7y

Juryeyych hah#sghhled trizitdce +wyadeyphca hytsyys v Bizhlyy (19) +

Imy++h Bizhye (BO).
BiaBlBcucihte wresysihca we |¥agehhth 4ey N3 13Hncleszadpia

Bzhus (Bn)

o0, 180° 180
17"F™ 180°-0~ 180-40

=1y je.

Net+
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36J o = 40 — |34y 1298JY¥G YI+h#v, 3123G.

quje+satyych+, uk BExzhyy (19) wrylmeh, m+

Bq)lqjjt - Bl;yy81B 11
m 30 PMU Re-Ry v, 14- -1y P-1,8n- n00-1n0 '™

1_
.=

J16 ghemyhee eygreghyrfizé victyrcs 1,1 3pyemehs A =0,7B. Rises, U
BHzhus (B0) Liylmeh, mi

A=0,7B-B-y,14-0,1-%zll,ﬁ?.

FHylmyhh+y ghemphey h3h433hh+y +riritdc +wyadejheas f) 3u4ect 3
t1jeyhey chtjrsay h3h#3ghheuw tyizTitdyy +uwysdephea cys Hayc 1nyqgr.
quje#3atyych+, hidh+ [3jyemete +phyrat|r| wryessictjychiz+ LiGH3I)33 GH
B00 °q. R#3G6a-:

—1/s=1yy;

— A =0,n9;

—A=0,7°qlt.

¥Hy#36J 3eLiyhaytta.

J1#603)63h 1admyt werahydrds 1ydche +331¥6 wic gantyhyhee. grchyh mi+
t1jeyhaa wineee vryrymh+3+ tymyhea hawyssyyhh+s+ hyteyys ctydhe eete 0,7
+hP. Dacesch ghamyhcy teye tsarimhisd +ive 4n0 A. qseIve wricgsicctta fp
uHahh#h 447} aahiy Gyazhitde.

Fyrthitic wzchadss+ +33Timh 43+ Hve LIG gGahytry ayjririchiy LI43#y#vG [
hh 1attmctesayHa ut Bizh|yy (8) ¢ titda3yayd

4y 4400 A
= = 214 A
eyt e
Net+
1n.0y.01.8017.10y.00 §7 0
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416 gcahytry ayjrir+es B hh 6 wxc +3317) By N3 wiihitde +3a14mhis+
tive Apuwiectts 3 Ghtyrssyy 60...1n0 A/MRP. Fiylmhhiy ghemyhey 3wicet 3
l¥agahhey chtjr3ay.

(Jattmetayh harzadyhey he g3y W B#xhyy (9)

0,0n
U7=B0+ \/_E 4n0x£1=yn,9t1 &.

Qattmedaph trizitdc +331v6 WG 3ec1ahheuw wiahytraw 13dches vt Bixh|yy
(10) + Imy+#h BEzh |y (11)...(17).

Rav vy LIG gaL#yhyhce eoeys cghyhihe wryazhitdc +1va + +ex3dh+y ha wxah | ¢,
+ Hesyupnaa, keltyisyihhea Hyuyssyidincyh 6l a’q #xyejyayHa Gy
lHty#3ca (B1)

0,070Bly, ~  0,070B-4n0
1,0yn Y 1,0yn
HL B

a';=0,y+ =B1,7 3/An.

R#3ca wry|meh, m:

— [Hy#shaa tréztde LicamG LI#3y#¥G Vy = 11 +h/H;

—v#oBRGweyht U = 6900;

—v#oBBGweynt 11 = -1y7,1, 15 = -0,40;

—viyenyH3+ Huytte, ratuicyht) he wrysssrctjychey we#3I)3 3eyjts
ayjririchty LI#styive Lridyvapnch i Nyh Hvih Q4 = 98,0 vau;

— Ha3yapnaa, gasctinaa #4 Hpuwyisyrdihca 3tyjetdscy wrjessrcijychis+
has1y3e 3eyjts ayyriries Lridyvapnch Hivih Aog = B,4y 3/An;

—viol3Beweyht TatLyaayhca aq = B4,1y 3/Am;

— 4144 LicanG LI#3tydve Visr = 18,4 thit,

—+Y#I#HE 130176 Ve = 0,nn Hh/t.

Tayyy i BEzhyy (18) #uxycyyarh wiz#hh P ohjrzcd

Net+
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_0,84-yn,9-4n0-0,8n _ oy
BT om PR

J1#cg3j63h  1admyd  wrshydr#s 13dchs +31v6 WG  3ewiyhhce
teycwistmnix+ N3a. J16 43217y teycwisimhiz+ tyka tryeyHa wrylmede 3a3ycy
Nneich+y POy hh 6 3etitty 0...y hh. Rije|yhsa winagee vryrymhiz+ +ymyhca
hawypayghhisd hyteyys siydhe cote 0,4 +hP. Paaaach ghamyhcy teye t3stimfizi
t#ve n00 A. Qq3sIve wI#cy3iceHta ha wiHhihhih +iv) wahty dwyarhitde.
FHylmch tyjeldpnecy ghamihea wiahytr+s 1pdchs +331¥6:

— withite Hive Y = 109, A/RAP;

—fhpwradifcy he el3y Ur =y7,7 &;

—t+iHe3yadnpd, +eltyisyshhea tpuyisyidihcyh cglac o’q = By,n 3/An;

— [Hy#shaa trizHde Licanc LI#3ty#yc Vq = 1y,B +h/H;

—v+oBRReweyht U = 8nin,8;

—v#oBBGweyNt 11 = -164,0, 15 = -0,4y;

—viyenyH3+ Hjuytte, rxtuicyht) he wryessrctjychey we#I}3 3eyjts
oyjririchty Lr#styive Lridyyvadpnch ik NyhL+vih Qi = 1BB,N vau;

— Ha3yapnaa, gasctinaa #4 Hpwyisyidihca 3tyjetdscy wrjessrcijychis+
has1y3e 3ey)td ayyvizied Lrityvapneh Hivih Aog = 3,7 3/Am;

—viol3Bewciht TatLyaayhca aq = 6, 3/Am;

— 414 LieanG LI#3#y#ve Visr = Inthit,

— Y4 I#HE 130176 Ve = 1,8 +h/H,

— w3hhaa ahyI3ca w16 3817} g3 = Y04 vay/th;

—vioBReuwcyht ¢’ = 1,1B;

—r#o336cweiht Bizhe wI#3s1s Z3q = f,4;

—3ylechs wr#3a1a C=0,0 +h;

—Ne6I1GhHa N3s ¢ = 1,44 +h;

— 3et#ts 33ycre Hitdasyayt g = 0,y8 th;

—+enaa 3et#te N33 D = 0,98 +h.

Fiylnyhhey szyihjtzemytycy wershjtize +t3asxhist N33 [y Heedsydds|Ppd

Net+
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t1jeyheh, tyjcisatyych+, Hldh+ trirryvicrisste werahytre rydchs +3sIve.
J1chyh, mt¢ tv#ritic 432176 Hitdasyayt O,n th/t, hawzadyhcy ha cl3y 40 €. R¥zaa:

— 03 = 8n68 vauy/th;

—Z3q=B.6;

—C=0,9n th;

— ¢ = [,47 th;

—q =0,pp th.

R1je#33fca ¥ N3] sewryhidptt.

Juyeyych hah#sghhled trizitdce +wyadeyphca hydayys v Bizhlyy (BR) +
Imy+4h BEzhlye (By). R#ea, 4k BEzhyy (By) wrylmeh, mt+

quj-t _ B8ﬂ98 _
m & PMU Rg-Ry  y,14- B P-1,8n: n00-1n0

1_
-

Y,B.

3ay +0 =1,Bn — #enghfaa Hpuwyighritde, vay/th'oq.
J16 ghemyhce ejgraghyzhisd victyzca v, 3pycmehe A duryeyyiydts U
B+zhus (BO)

A=

B _ B _
- 1 S_y114'y1B_O’B.

R#3ca, ut BHrhuyy (BB) wrylmeh, mi+

. n0o-1n0 P °q
A_01BBV114011 8”98 -4 }

FHylmyhh+y ghemihey hah#3yhhty trirt#tdc +uwyadeyhca swisct 3 tryelyhey
chtjrsay hahi3ghhew triTitdyy #uysdeyhca aya Hayc 1ny-qgr.

Net+
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1.n B#hdreyc vamytisa

¢ wiwytty cox#tesyjhca eayty 1+ viriempdeoh +ymyheyh wrct|Hi3| Pt
+Hatimhey) cil3trhauee wtyy +3s1ve. Ihe chydpt 1agycmhey waravydyr, & fovdy
368 @cjlztrhauyce. quie#satyychs, wtyl +yrzuee +31v¢ G  YEhtTHYA
sjihytremytyeu  wrshytres dryeytts, we hyieudcchitdc, LIHGY3#3GHE
ctura3ylhey. 16 wra3y) tencu gy3+rhawcy tcLe tecyjscehitic ¢ Lrictychis+
cgrced gydhe treydpeateta tyyclpncy wyirdihcu:

— UIG WI#3)6jhee hasrys3s wytt cyc vycheys, r3tuiykdihhew s ner#yeu
whataw virkempdeuw aouyjhyht#3, TyviéhghelytHa wchyhate #ch#3ryhyhh+ @3y
Lyyve (Lk #ehy ha Hyhy]), vrracty yrjhynyhea vitizew wivageh ha 6t hyvy
1.6.

deth#r 1.56 — 41464y LIF3YG €aUvG vHIHEMpH#3+ +ymyhcu
334 |, Il —330436] 341JY¥G, I2cttadpnGy 3 yadaeth +ymyhee;

1 — neichs wytte Ha31)3e s+16oiNtaychs yctia,;

(d - e+uwryhetyycehey hasx|gye.

— w6 wieHyehth oegzcey +ymghea 3 e3lw 3gachh+ yiyheer|yizhew
wtritaw, wrasve wricg3tceita 13g6yycht he vadeey sesce thamays 3 #8hHHy
wiyitde, gatyh 3 crl|s+y. Yihtrtyce wresye +ytisyayHa Hyerd wtyy
wiyh#zt #Hessfca gihe hasryss. 1 #+H|H436e cturasyjhea hHaghamadtta
ctuiyhectyychey gihe has1ysas + Lrchyhjhcyh siviyhctyychew hast |g+y;

— 16 hayemee 3chtiteraghitic 3 virkematou ayjhyhtew hidh+ teyystc 3e34a
+ +h, #he wisyyyHa cg-go Hjursseychty HJuhtykzee tetrve v#QHI|rvwce,
hjcttiatimh+ dytdves+ gavryuyphca wriyvines+ wrykrdyhea gytayly wic +eryy 3
hyvamytdzyhh+y #thatdyy. FHyjclonaa +3a1ve +#ycrd gavrjuyayd fpurescych+
Hrerahh|le yehHxIlyucdp. Ryzhemytves wresye 3schiticraghitdc dytdveuw
virtemateu ayyphyh+#s aventhemytye Hyugyjtiteraghs ¢ wxavtemytyc Hy3tghidhs.

I'IGJrT
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Zjura3cychs  tierafhhey 6 +331jhhey rviriempdey oyphyht eravytta
LI#Gy3tcctty 1atyidy W t3a1feh  [syizeh +ijechyhciah  witryctisih
sagtvctytT#chiy 139vG G |94y gah#3+ HHecIaytt.

B hittheh cyztxhaycah #4h#tatti:

— 3tyhctiitic;

— Uy1IJ3GED G garceoe vI+h+y, h) 3ewra3yjhhel ha hanchaw vic hjushemytyiy
LIa3y) 6y cjitrhcr#sashhey 3 wriwytty cgz#t#3yjhca, +rahtukrdcI#srvc G
hihtada hytayysrintzyucy;

—3oev|me3a3hea («wykLlhe») 3 Hyphrvew cayimhew 6 virkempdeuw +myhcy
twinheyhmedew vinHxlyycy, yitizey wylmyhe 3 gahyhldteuw viht|Taw,
#312hcmyhheuw 1jerahe dytvitdc ¢ watehe, & +evdy) 3ewssuincy he +3tetchey
YI+h¥G;

— l3y#3e] cy3t1hawce (8+hcye) 3 +331hew Hev+szew ++)achHyHcauw.

J16 wa3yr) hyttheuw ejzkrhawcy eiydhe 3sewkyhateta +yjeldpnecy
wiy+diheu:

—3tyheH#tde, gasceo, yriryzcee yctt#sz 6 [3yt3e) cilztrhauce (G+hGYG)
Horizeuw t331heu t1)echihcy wie3jrza¢pia wra3y) hasry3th Wy#t NGIchty Hy
e#y)) 1,nS (384 S — Hryncha yetia, J8). sty Neichs wryte Hasxryss ekyeny 1,nS,
++ ity #Hesafea hyteyys wiasysyta sev|meszhcy hyurtryctdajhh+ 3 gify
ha31)3s 3 LrHtc3tuiytdhlo Hi14h|, & ot a3yaytta hyck|Hcheh. gas1y3 Lyt
3Je)Ha t+ sev|yytry Hirthe, wuc at+h hampyt ceyt #+ HhH#33fca 363683 G
uityjc#satyyeh® hasrysadptts wytte v 3+ 3jINGhHy. garayyjycht + otch
IjrihjhelyHa  weyyssesate  hywahemytycy |teyca (d3r  hHagesaphau
prhihjuahemytyaas wra3ys) 3 wrdwytty hesryss wydt. ¥icycy ciu|traytta
+Ha3yadce ha vihHIvwee 6+ 3 wiyhiz+ Hieszahca. Frcytrdihcy siukyhctyycheu
arte3heuw |teycy (hawzchyr, #t e+hyrats3) Lty +desafca hytayys hedy 600 °q
a3yayHa g st |Hcheh. Y+yemytist hazryssjheuw vyt haghamayta woeteht +
gehjrahe ha yvadeth otey +atinmhty 3jyenmche cyRRkrhawce wityy wkyh#st
+Hesahea hyteyys 6 thatca hasx|gye;

— a3y 3ei|me3ahca («wyttlha») hHamchaytta + gahyre t+drjye. 7?ahjyx

Net+
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LI#Gy3#aGHl 1 ydety (3oL |ryty cyc 3+3h|++y) HHi1#he. §16 gahyry wrictuicet
#wryeyyjhey srehcwe +#th#sahca 6 33INcGhe (whtrs) «wyskelhe». Qaghjydra
sewryhaytta hyyih + 3edyyry tHirthe. £hldryhhey +Hiatinhey hawzadyhca 3
«uykelhy», ritirey teragissf) 3 gahyhl4eh viht|ry H4phye hydel 1jerahc 6
whitahe, teoenmht, hy wyzenadpt ghamphea wrycyys Hyvmytdc. €+ wic otih #hc
hiz|+ cote eycgyche v Hyh|. ¢ dovih tylmey, yryuie hyteyys 3 wyettenytriy
+44ihc) we hes1y3) 3eny) 0600°q we3+sct v |3jyenyhcd 6il3+#rhauce
zeL|me3ahea. Fya +i3+, mHeo atizt cgejdade wxtcgatecHa hasrys fRahymphhew
g#h +ryevd wtyy [Hehsye ha 3ed|yvyle Hi1#h| tyweaychew wactuiticyhey,
viti10) Lryutis| ¢t 11| waHemytyeu gyzkrhawcy. Zjyemchs hyushemytyis+
ltcyca, wxeryscesajhiz+ v «wykL | », 6 w#naace raturyeyyjhca J3+ wicecrajiti
twetheh v|4)h 6 hamays #+yIdwce wIa3yc. geuv|mea3azhey («wykelh») tyjelyt
LIa3Gte hasry3th + 3e|yyty Hirihe wytt, vitire) wrayyjyche cI3 szl ¢
hawra3yjhhe 3e+yc stycn+xt HNE33hca 3e|mche. 16 t3yrcmytyiy (YI3yty)
B#1hy hawxasyjhey wiytt Na31yss Lrchchadt wrayyyyeht ryerah dytivitdc;

—1the#3cehitde 3 oayphghtew + vizkempdeh +ymyheyih cturasyaytta
Hrhihyuahemytych tuiticih. Tya o3+ 3f416 Hymyhea F hyfenyy eGaz#hayc
[H4aha3yc3adHa 3cht43e) Gye 3ceId3yemytyc) cthriate ¢ 3 hew +#gcaditi
ltcyca. §iytte fa31)3e ctydhe coetr #thymphe thex|ldc ¢, W 3tghidhitic,
shl4r6. §16 hesry3y wiyHt 1p3lycrytta |teycy ha ekhrvradaw e+ wkyhH#s#
cturasyjhea rthekscehitic. Fuya 34, mtieoe cgejdote wria3yjhea cy3+rhauycy
1+he#3cehitic ciydhs cturycegssstets +juhiyszca + eghyfihheh wraerih
Huhiy#zenytyeu +4I3UGY.

Bihtriye vomytize +3a1hew tijechihey a3ysyta teagedjychy +4IzWGly G
+Htict 6y tyysldncw 3c6e#3: 360laychi-cghyrctyychey c [yetrags|vis+y.
(agc#31al3emytyey hjy+ee hy oeturyeglytHa  6g-g¢  tykdhew aeyjhyh+ss
hytayysrintiz | rucy.

zeglaych+-cghjrctyyehey vQtTHYC LI#3#68GH Gt LI#3)6)hGU
lyetzaga|y#343¢. FI6  w#3)ejhce  3cglaych+-cghyrctyychiz+  vifdriyd

cturyeg o+ tyyeldpney chdz|hyhte (Licet1o):

Net+
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—ylwe 10x-v1a4h 434 |3)yenyheu;

— niefghueTy lyc;

—yehyyra hytayyemytyau;

— I]ystve;

— |he3yrtaychey naeythe +33INGys ¥OQ Nef3, ¥ O Noy.

416 360 lpych+-cghyrctyych+h hyticy vehdriya yvamyt+dss wxisyrayta:

— 3hynhey 368 N3#3 — 3yae¥aa cyc I123hhyxh+ myn ymedea wk3jruhitdc +
wea3heh yrjuscth v Hhi3hih | hytayy;

— +H | H436] harwyes3 6 LeIY(E3;

— #H | Hi36) wsyIwh#tihew t13NGhH;

— +H 436y wsjIuhHthew Hyuriza1is, Hytwyssyjhcy, LI+d#343;

—thynyhcy yI#h#y hy tyyy 1 hh;

— +H | H436] fyge3a1ihheuw yIat)143 3 +331h6w N3au.

2tura3yihcy cyzyvihiz+ |mptdya gasarviy c#ultvaytta Ay eiy)) 63w I2Q.
Ravd) 3cgleycheh y#htr#yjh wx#syragdta gametive vede#s+ wI+wics uwiHyj)
LI#3)ejhca +3a1ve. Biftr+yc ++ nytdayaytta +331nGrh.

Tya 4134, mHeoe tuysyycte ARayemey stghidhew ecy3)r+Es s3hlizc +31h#3+
N3e, cturyegydta yetzags|visty hytic vihtriya yamytdiss. Yahheh hyticih
hidht+ +chax|dcte tyjelpnecy hisiLtreyhey gyizyrte:

—3hl413hhey wixe 1aghyrih €4y)) 1 hh;

— nyar#3el avyomyhea raghyrih eyl 1 hh;

—3hl413hhey wxe sci|Hcheu 1aghy1#3 wic ratt4ahce hyde| hche hihyy
4n hh;

— nuyav#3ey) 3vypnyhca siLlticheuw 1aghyr+s wc rat4afee hyds| hche
hihy 4n hh;

—3fl413hhe) wie ek |Hcheuw 1aghjr#3 ¢ 13H44afca hydel Hche wIG
tenyh cw v#yemyteay ety myterjw Ha [metdry +3axh#34 N33 cychiy 400 hh;

— Nnyavi3e) 3ryodmihea stL|tHcheuw 1aghyr+3 ¢ rattd4afca hypds| hche wic
+engh cw v#ycmytday e+ypy mytexju fHa [matdvy +3axh34 N33 cychiy 400 hh,

Tys wa#syepfea ycetregsy#3x+ hytice v#fdr#ya vamyptss wachyfaytta

Net+
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lyetzags v i3ty g3 vditviv ¥73-1003 «Fpyphs».

Rjuwhemytyey weravijrcHeye  |yctrag3|y#s#s+ cyBEyyiitvive ¥ T[B-10B
«§Jysh3» wxesjyeyhe 3 taeycuy 1.p0.

Raeyecwe 1.0 — Rywhemytrcy wesravdyrcticye |yctraga|ri3id+ cii3yviitrie
¥7T(3-10B «Fyush»

yaTavtjIcticya ?hamyhecy
Biycmytst lyctrags | y#3euw vahayts, Nt 1
q cturycgiszahcyh hlyeteuyyrtizes, Nt 1038
zoeussh+y chulyet, n0...00, cghyhiayhey + nas¢h 10
aatHide ctukycgpheu eadmeyis, Ly 1,6n; 1,8; B,n; N
Ahwyct|ee ayyydzemytyeu viyjeahcy LIG 1...160
3tge|deihee ¥4, ¢
¥tceyjhey, 6l 0-80, + pazih 0,n
aasttite 301176, Ly no...100
taearcihey 1aghyre, hh 140xBp0x43
Zyt, 13 0,78

2turasyjhey  teher|ldihhew  eil3yyde3  wricgs3tceHas W tyysldpneh
tjwh+y#3Gah:

— cturasyyhcy a3y vtes gamctivty €39 wrchyhyhea +331¥6;

— cturasyyhey epi3yrtes gemctiviy + vHtyjc iy LG33IVHY;

— wyh+) |83yjhcy cpizyvHes + LHyye [ dnyy ge3a1viy 3ecrahhiz+ matdve.

2+ura3yjhe) wricg3tecHa fa 13h#hth+y winaeyy +3s31vty 3 +1)6) ganciheuw
32043.

Zoe316 U 1396y 1:

¢ 13968Jy) 1 1aHhadrcsayHa Hjuhiy#zca cgr#t#3yjhca eayyc wIkcHycehHty
a3t#31)ycyIa 7?-98. Qotthidryhe vihHI|ywcd, tekrimhey ayjhyhte, wrchyhayhaa
LIG te41¥) G WG 13217y #Hhaddya. Ravdy 1atthidryhe wchyfhiyhey +3a1imhey
hatjrcaye, #c#r|c#3a2hcy 6 +enaa Huhtykzca. §+ 1)glyctedah ahaycge ceye

3eas3yjhe hHjeitdedyc, vitize)] wrycuyidiht |Hriashcie gahjhty +3214Mheu

Net+
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wrchjhaph+y #hatdve, +juhty#scc wricg3tetiss 13ett. Ravd}

hatjrcayts,
TaHmciahe 1ydehe 133176 6 +Lctehe hytice vihtr+ys vamytiss ¢ HjetL|trayhey

cjlz)¥te.

B Y3I£LqRA¥BRIqqU»B AT SA

Tys i34, mtico wuaisyHc [H3janyhtsisahey Hjuhiykzee tet1ve 6 4331YG

caUvc LIic#ychty a3tiz1)ysyrs F?-98 +1jeytta cghyhcte +itdes [matdve tet1ve
G 1331¥G. Ray, fa |matd#y 3hytds wyuh#s+ vahQtesadyyas |[Hehisch tyweaychld

+thatir |, vh#edn | ¢ hartchayeh+ a3tthatcgcr#sate Hjuh+ykzcd.
Tya 432176 e)teyly yIsty #mjryec teirve [ythuwyyri|yh +3sximhey [matdiy

T+e#t#h FKUOM ArM MK 1007w + 3#1cg#hteycheh +3srimheh 3ranatyyih
tet1inhi-t3a14mheh Hiyth. IJency 366 |gy#3 YI3+y #MJI)6G te+1¥G Livaga) ha

1Gt|fvew B.1 6 B.B.
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deth#r B.1 — Iency 366 |gys, a3+ 6o cytayly wig. B, y, 8

Not+
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1n.0y.01.8017.10y.00 §?

Mi puets |Nata

Wgm. | Netd Ne ai k[ m.




41 240

&

1
deth#r B.p — Fency 366 gys, a3+ 6y eytayly Lig. 66 7

ge+rv| eytayly wg. B 6 y wrycysseyHa +nyti3cie 3 tetrimhty 130y, vt
wig3tyct garrjucie |ragahhey) cyteyc 3+ 3ranetyy). Ienecy 3668 13hvc Livageh M
cthry B.y.
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— - — e — L — -
=, . Al i I 4 FT
| u | E
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|
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Jeth#r B.y — Iency 366 12h¥G
quyha gayrywyphea eyteyc 3 rahvy wivagehs ha 16t hyy B.4.

Net+

1n.0y.01.5017.10y.00 §7? 09

Wgm. | Netd Ne ai k. Mi puets |Nata




Jeth#r B.4 — quphea garvIywyjhca eytayc 3 1ahyy
Pavrjuyihcy ejteyc 3+ 3ranedyy) wrkcg3ieeHa wuc whine wucdchis,
v#ti10) 3He3yadHi 3 tyucaychey wege 1ahye.
Tys teirye 6 131¥6 |vagehh#s# [oys wrjcyssayiHa wchyfcle +3a1imhey

3ranatyyc, wivagahhey he 16t hry B.n.

=1}
| %:JIJ

Wit

HH

!
I._IL‘
C

e

deth#r B.n — Fency 366 313Nt ya +314MN 3+
Rywhemytrcy werarvdyrcticye saranatpys +3ar4mh+3+ Livagahe 3 taeycuy B.1.

Net+

1n.0y.01.8017.10y.00 §? -

Wgm. | Netd Ne ai k. Mi puets |Nata




Raeyeuwpe B.1 —Rywhenmytrey weravdyrcticye 3ranatyys +3s1imhiz+

yaTavtjIcticya ?hamyhey
Favtchayehaa 31 |gtuienihhitde, v3 600
qr#r+Hc 31anyheu, +e/hch B0
Earvtchaychey 31anadpncy hihjht, €h ono0
quyha [Hah#3vc 13hve 3+ 312Natyy) wragahs fHa 16t hry B.6.
EA N

8 ! 1 %

|—_1?—'_“« i i 4 i '::E;_' — :?_.,;—:)J{.

| | [

: i i i 5

| -
M=
A
{7 % |
:-I-L

deth#r B.6 — quphs [Heh#3ve 12hye 3+ 313Ny}

Jehvye 3+ 313N24yyy [Heha3ycsaytts wxc Lihine s#yti3 ER4uln0 hh. Lay¥e 6

nayee, BeytcI|pnecy ekyte ER4.

ge+1ve G 13a1ve cyiayly W. 0 6 7 wricgs3tecHa M teirinhth HH#y). Jency

3GG 1y tetTinhi-+3a14mh 43+ Wvageh s 16t hyy B.7.

Wgm. | Netd Ne ai k. Mi puets |Nata

1n.0y.01.8017.10y.00 §?
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qetlh#y B.7 — Fengy 366 H#ys tekTimnN+-t33 MO+
¥Hah#3va gyteyly wg. 0 ¢ 7 fa H4y) wricg3tecHa wic whine v#he|vtize,
vitizey gevrjuwyh he Hiyy wuc whine stytih EP7u80. tayyve 6 Neyeeo,
Berter|pney etyte ER7. Iency 366 vihe v+ Livageh ha 16t AHvy B.8.

AR i =
:M.":'i : 1 ’:I = T]:T__ s
) (a m=Hi=i
L] i E .
' !
= q E
1
= |
— e
Il o ;
4

deth#r B.8 — Fency 3668 v#He | vi1a
quyha gayIywyyhea cydayly wig. 6 6 7 3 vifer+iry wivageha Ha 16t hyy B.9.

Net+

1n.0y.01.8017.10y.00 §?

Wgm. | Netd Ne ai k. Mi puets |Nata 89




i 1
o &
= e
1 -+

B 3

Tt?n{ = [

deth#r B.9 — quihs garIywyjhca eytayyy wig. 6 ¢ 7 3 vihe|yH1y

Tya tei1yc 6 13317v6 LiG [yIluhjhee v#fHI|ywee wrjcyssejHa ctukycgisade

uistr+they Hiy t+ |[Heh#3yphhehe fa Hy3+ +3a14mhehc 31angtyyahc. Ienecy 366

Hiye w3t Hi 3+ Livage) ha 16t hvy B.10.

gm.

Net+

Ne ai K|m.

Mi puets

Jada

1n.0y.01.5017.10y.00 §7?
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I

i
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[ \I-\._. -_.
P NS =TT
3 L% 5

deth#r B.10 — Fency 366 Hiys Li3tTHih) 3+

Rywhemytrcy weravdyrcticyc +4H#ys wi3tI+ihiz+ Lrc3yeyhe 3 taeycuy B.B.

Raeyewe B.B —Rywhemytrey weravdjrcticye HHys wi3tr#ihis+

yaIavtjIcticya ?hamyhecy
Favtchayehaa 31 |gtuienihhitdc, v3 yn00
qr#r+Hce 313nyheu, +e/hch 0,8...0,n
Eartchaychey 31anadpncy hihjht, €h 13600
Favtchayehaa 31 |gtuienyhh#tde 310nadpyly, ¥3 1700
qr#r+Hce 313nyheu, +e/hch 0,n...p

Zoe3186 Lt 12964y | B:

¢ vtz ytirtvih 13963y 1aHh#dryhe wachyhayhaa 6 wryeyssayhaa #hatdre,

v#H1a4 LIchyhayta wxc cg4443yyhce.

gm.

Net+

Ne ai K|m.

Mi puets

Jada

1n.0y.01.5017.10y.00 §7?

I'IGJrT
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y Reygrasadds gIqE2(QIZAE?S
y.1 Qatmyt 3#he#3 14+ 314hyhe

J1icg3#cctyychitdc Lic co++H3yjhce eayyc wrictychty a3+#31)yG)1 F7-98
eyt myryg #wxyeyyjhcy hihehaych#z+ RB#Hce 1aedmys+ 31jhjhc. die
3jycmehe gasctet #+t tyycldneu Barti143:

— v+ycmyt3+ 3ewtsheuw chyy;

— v+ycemyH3+ wragehemheuw shyy;

—v+yemytH3+ wrjeuragahemhew chyy.

R#363 hthchaychey B+#he 1acinys+ 313hyhc hidht #uxycyycte cg [Hy#3ca 14,
6]

_ D{._aH

Fu=
HDH’

(B8)

36) Dy = yOn — v#ycmyt3+ reckmcw gfhyy 3 4y Ly h 34|, Nt;
Dg = 7 — v#ycny 43+ 1acimcu shyy hisyyc, Nt
J¢ = 108 —L14ctydchyychitie acingy NIcyya, n.
R#3ca, ut BHrh |y} (B8) wrylmeh, mi+

_yOn-168
H™ 7

=8760 m.

J16 12tmyd) hEhcheychis+ BENGe Tac#mys+ 313hyN6 tard) [mctesaytta 3#AG
saryjhyhc 12e#dte  teir|ci3sfcy, rviHiIey |[metesayt +thyihhitde 12eHtO
tetr|c#3ahca ¢ Wi W 31yhyfc, t3iagehhey + 1jh#ftsh. s34+ 3kghidht
#uryeyycte uk tyyeldnyy BHrhyy 4, 6]

P
= — 9
Fr=Fu 1755 - (BO)

Net+

1n.0y.01.8017.10y.00 §?

7
Wgm. | Netd Ne ai k[ m. Mi puets |Nata B




38} F¢ = 8760 — A+hchaychey s#e43+y B#He Tac+my3+ 313hyNG, m;
d=v,8 —uaryht, mctesadpncy wityic 3ryhyhc ha 1h#ht +e+x|c432hGu, %.
R#3ea, ut BErhlyy (B9) wrylmch, mts eyyH3ctyychey >+c#3ty B#He 311hNG

LIG I3e+t) #e41|G#32NGU

F»=87600- 1 v.8 =84B7
7=8760- 1-755 =84B7m,

(atthatrc3ajhty wrjyeurcatcy 1aettoyt 3 yrlsydt|Hnmhih 13dchy.
203+H43yjhey caydy wictychew #tnyHaysyta mytercha crcsesahe. Y#fe
Toc+m)3+ 313h)hG #ch+y €163380 LIG T2e#t) 3 18 thyh| h#dh+ #+L1jc)ycie W
tyseldnyy Brhluy 4, 6]

F
Faga=— (Y0)

Ll 1
38} Fg = 8760 — A+hchaychey s#e43+y B#He Tac+my3+ 313hyNG, m;
Y =4 —viycmjtist 16326, gahiatew ha +enyrviy, Nt
R#3ca, ut BHrh |y} (y0) vrylmeh, mi+

8760
F¢_¢q_= T =B190 m.

J16 3emjt) ey B#he#3s 31jhjhc waherlyheuw shyshew 6 3sfltzcthyihheuw
Z+he#3 wity1c 31yhyhc hidh+ +Lryeyycte a3i3y¥tc3hey 346 311h1NHG cya +3hy
€1633806 LIG I3+t 3 18 thyh|. Y tavch wiyrah 313hjhe #thitadta:

— +thi3hty 6 ciLiyhetyychey + |ty 3tjw 366+3;

— e4yjghe;

—3eutyhnhcy s+t|eertizghheuw +eagahhittyy;

—t#v12nyhey Taciny3# gha 3 H#43)H4366 + gyyH3|dneh gavihicatyyctdssh.

J16 13dmyt) oBBByrvic3hizt BiHee 31yhyhc 13ette  #chi3t TacEmys+

Net+

1n.0y.01.8017.10y.00 §?

7
Wgm. | Netd Ne ai k[ m. Mi puets |Nata Y




stturyeglyhta BEzhlyry 14, 6]:

Frq=Fg.¢q[1-0,01 Qu+Q3+Q3r3+dq 1, (y1)

384 Fg¢q = B190 — hihchaychey 34he 1ectmys+ 313hyNG #6hty 163360, N);

(g = 4 — weheIlyhey wrtuht hyseuwtss ha ractt], %;

Po =0 —wr+uyht yrjrests fa +teew, %;

(srj = 6— Lzwyht hyseuwtss he Tac+t] 3 43496 + +ltrih, %;

Pr = v — utuwjht udyre sryhyhe, t3igehheuw + 1phihteh ketx|ctsshca 3
134y} 313hu, %.

R#363, Lk BHIhyl (Y1), o331 ric3hey 34he 311h)hc 1actto #ch#3+ Ta4m)3+

Frq=B190-[1-0,01- 4+6+6+y ]=1774m.

v.B Qatmyt hexh pdmh++ 313hyhe

g1yiha ha +yrsucd tereettve Batiy, +thidx, gancty | wreyrthimhty gihe G
cturasyyhey +ehaxdihheuw 3cglaych+ )3y y+3 +#td4a3yayt 10 heh.

J16 134mydy A4xh 313hyhc aya a3tehatemytriy +331v6 wrchyh tj1cyhey tcu
Lricg3tetiza. qasrve e [yrluhjhee wricgstecHa tawciharheh +3arimheh
te+tih + hawkycheh 1aghyngheih. Qq3sIve wic #enyy +#e321vy  loye
LI#Gy3tectts waesytheh rieitih. ¥iahisves ¢ ws+r#t cgeyycy +ihHctyych
#t6 wuc werHti3y] we 1331y wicg3iecHa t+ |mptHcyh oeypyir#tzsInere.
dattriyy | a3tthatemytvis+ +e41|G433M)Ga LI#GY343GT oy ¥y+14#+33INGY.

Fys wrictydihea esaychjyncw ratmytisz b #mehegauce ¢ Hirherisaheod
t1jeyta aHmctate wics+t3ctyychi-gavypmetyychiy srgha. 3h+ wxyetdasyayt
tiery t|hh| 313h3hc W tyeldneh Huhryrzemytych +yrawcah 7]:

1. §#ylmyhey wxicgstatisyhh43+ gacahca — 06 heh;

B. Jghavihyjhey + 1acttty — 06 hah;

y. ¥Hah#3ve 3jycmeche +3arimh+3+ +#va — 0,y hah;

Net+

1n.0y.01.8017.10y.00 §? .

Wgm. | Netd Ne ai k[ m. Mi puets |Nata




4. ¥Hah#3ve triT#tdc 13317v6 — 0, hGh;

n. ¥Hah#3vs triritdc wicane Lr43ty#yc — 0,y heh;

0. ¥Hah#3vas +Ltchayceh+3+ Tatutes 3ags — 0,n hGh;

7. c3+H#3va 1243+ hytda 3 Ramayl 6 v#huy thyhe — 10 haeh;

8. qeame 13c#te —y hah.

qujetsatyych+, 313ha he 431v| wex+ti3ciyychi-gavydpmetyychiy hidht
#Lryeyycte Lk tyyeldnyy Bzhlys 7]

Ripp= g (vB)

38} Iy — tlhha 31j3hyihc he djuhiytsemytycw +YIBWGIW LIG WHGHH3Y) G
ga33INJhGe 124, heh.
R#3aca, ut BHrhuy (YB)

R>,=0+6+0,y+0,+0,y+0,n+10+y=PpB,y hah.

Qatmyt #+th#3h#3+ 313h3hG +331¥G, 3 YIcie vHHiT#x+ JuHtryet3jhh+ 341Gt
+3314mNaa g3 LIG a3thatcmytriy 43217y, #Lryeyyaytts ik BEzhyy 7]

LY
R3=60- —, (yy)

36J L —aeycha +331h#3+ N32 ga #8GMH LI#u4a6, M

Y —viycnytis+ LruicHs, N,

Ve — trir#tde 33176, him.

Qattmedaph +theshty 3ryha +381v6 cya tyjeldneuw N33 +iystht BErhlyy
(vy):

—N#3 Nel

Net+

1n.0y.01.8017.10y.00 §?

7
Wgm. | Netd Ne ai k[ m. Mi puets |Nata d




0,1pn7-1

R3=60- 30,99 =0,11 hah.

— N3 Nef:
3) LIG YI3+h LT#uwicy

—— 1,44-1 ;

3 Be y’y Gf]'
€) LG 3ti1+h Lrtwicy
1,441
R3=600- ——— 57 ———=v,B heh.

Ravch #exagih, +|hhaxh+y +yrewcinhty 3ryha fa 4331y 3tju 343 Nefp
+t4a3yayt 6,n heh.
— N3 Noy:

3) LIG YI3+h LT#uwicy

=00 0,441 _1h
= BO = Gf]

€) LIG gauiyhapnGu LI+wcaw

R 3=00- 0444—4 44 R
By, 78 of.

3) LIG +eycutstmh+h wrtwiay

3=00: 0441_08 h

Net+

1n.0y.01.8017.10y.00 §? "

Wgm. | Netd Ne ai k[ m. Mi puets |Nata




Ravch #exagih, | hhaih+y +yraswcinhty 3ryha ha +331v]| 3tjw N3#3 Ney
+#t4a3y4y4 6,50 hah.

— N#3 N4
R3=60- o4l 7,7 h
10.18 =B Gh.
— N#3 Nen
R,=00- =~ =g
K ) 1e’r]e - 1B Gf]
— N43 Neb:
3) LIG YI3+h LT#uwiay
3=00: 0.8p-1 =1,87 he
By o7 e
€) LIG gauiyhapnGu LI+wcaw
3=00- 0.8p4 =9,94 he
19,8 of.
3) LIG #eycut3tmh+h wrtwiay
3=00: 0.8p-1 7y A

Raych #exagih, t+|hhaih+y +yrawcinhty 3ryha ha +331v] 3tjw N3#3 Neb
+#t4a3yayt 14,n4 hah.

— N#3 Ne7

gm.

Net+ Ne ai k[ m. Mi puets |Nata

Net+

1n.0y.01.8017.10y.00 §?
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Ry=00- 22 20,8
F—UVv 1e’r]e - 1B Gf]

FHhi3heh wiahytrih, #Lryeyyipnch wrtcgstcetyychtde, a3yaytta Nndmhiy
srjha he cga#t#3yjhcy. Fricgsjeph radmyd Nelmh#s+ 313hihHc He +yrduycd
t+331¥6 W tyyeldnyy BErhuy A7]

Ror= RgptRgs 01y, (v4)

384 Rep — JLiyny ntmhy 3130 A sychLn3e, heh;

Ry — sturhisedyycehdy 3ryha, +319ehh4y + cgeyycih 6 +cuth tex|s+3shauy,
avyodmednyy 3 tjeua gatrate ha tyjeldpnecy +YIdGG:

— ha vyyyh#3y | N3e;

— ha thatcy 6 [ Hah#3y | NGtHE3 gya genGte # 13a31inh+y G|36;

— ha #yrawGe, t3ugahhey + cgeyycyh (gayrywyhey, yryhynihey, [Hah+ar|,
thadc) 6 L3414t GOBJYGY);

o,y — WLIa3tnhel vi3euweyihte ha cghyhyhhey |ty#scua raette.

Juryceyych hyuryhiy Nntnhiy 313ha Ha sychLNse Rep Wk BEzh|yd 47]

Rgpn= R3tRgp 9, (yn)

36} Rz — +th#3h+y 313ha +331%G, hGh;

Ryo —3tuthisedyycehdy 3xyha, +3agahh+y + 133174y 38, heh;

o =1,1 — v#eBReweyht ¥ +yratcahth| 313hyhe, [mectesadpncy 31pha he
tetyldesahey.

grurh#satyychdy 31yha, +3agehhiy + +32Iv8y N33 Rep 3Yydmeyt 3 tjed
tyjeldney tyraycihhe) yryeyye I7]:

— gamctive t33rh#3+ N3a #+ #yethty wyhve wtyy raedeis+ wriudes (ha 1 A
N33 g #6GH LTHWEB):

3) 8y N33 Nel —0,yB hah;

Net+

1n.0y.01.8017.10y.00 §? ”

Wgm. | Netd Ne ai k. Mi puets |Nata




€) ay4 N3a Nef — 0,ny hch ha yadeey LI+u4a;

3) ayJ N33 Ney —0,n8 heh ha vadeey LI+uias,;

3) Y4 N3a Ned — 0,y0 hah;

8) 8y4 N3a Nen —0,yB heh;

J) 8y4 N3z Neb —0,nn heh ha vadeey LI+uias,;

d) ay4 N3z Ne7 —0,yy hach;

—#h#tx ¢ uathyx n3e (R 1 h N3 g #66H LTHu4G):

3) ayJ N33 Nel —0,BB hah;

€) ay4 N3a Nef — 0,BB hch ha yadeey LI+u4a;

3) ayJ N33 Ney — 0, hch Ha yadeey LI+u4a;

3) 8Y4 N3a Ned — 0,Bn heh;

8) 8y4 N3a Nen —0,BB haeh;

1) eyt Nn3a Neb — 0,f heh ha yadeey LI+u4a;

d) ay4 Nn3a Ne7 — 0,y hah;

— weti3G33N6) LI#31613, Hiv|te3ahcy 6 |8ayjhcy #+Hdadvi3 LI#34Y#YG, LGN
LI#3+U#YG 3 3#y#3y| a3tthade (3eccraytta 3 ga3ctchitic #4 geahytra +3a14mh4y
LI#3#y#¥G6) —0,pn hch eyt gecahjdra wr#3+y#vc 1,0 hh;

— ¥ehagve 1ati3tTih wsjIuhitic hytayys #viyin43hty gihe (3 ga3ctchitdc
+ uarahtisghhas+ ykdyhea N3s e 43317y ha 1 h +331h#34 N33):

3) 8y N33 Nel —0,yn hah;

€) 8y4 N3a Nef —0,yn haeh;

3) ayJ N33 Ney —0,yn hah;

3) 8Y4 N3a Ned — 0,4y hah;

@) 8y4 N3a Nen —0,yn heh;

J) ay4 Nn3a Neb —0,yn hach;

d) ay4 Nn3a Ne7 — 0,4y hach;

— gametive #vEyin#3hty gthe # eregr 1atwyasyjhhisd hyteyys x|mheh
chHr|hih+eh (314ha ga3ctct #4 Haycmea +ehagye, Lridrantdsghh43+ wiytdyne.
N33 LIG 13217 G |vagah+ ha 1 h N33):

3) 8y N33 Nel — 0,71 hah;

Net+

1n.0y.01.8017.10y.00 §? ”
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€) 8y4 N3a Nef — 0,71 haeh;

3) ayJ N33 Ney —0,n6 hah;

3) Y4 N3a Ned — 0,71 hah;

@) 8y4 N3a Nen — 0,71 heh;

J) 8y4 N3a Neb —0,n6 hah;

d) ay4 N3 Ne7 — 0,71 haeh;

— gameHve yI+h#y yiye +3a1viy # hayyds rdesmche cyec #vcthty wjyhye
hjuahcgeI#3ahheh chttx|hyhteh (313ha ga3clct #4 6L N3a, Haycmea 1396LYYG
yI+h#y 6 |vagaht fa 1 h N3d):

3) 8y N33 Nel —0,n6 hah;

€) 8y4 N3a Nef —0,n6 haeh;

3) ayJ N33 Ney —0,n6 hah;

3) Y4 N3a Ned —0,n0 hah;

@) 8Y4 N3a Nen —0,n6 hach;

J) 8y4 N3a Neb —0,n6 hah;

d) ay4 Nn3a Ne7 —0,n6 hch

Ravch #eragih, stuihisedyyehiy 3xyha, +3agahh4y H 38174y N30 Ry

—@ya N3 Nel w1c #enydy 6ychy 0,1pn7 A

R¢D= O,VB+O,BB+O,VH+O,71+01HG 011Bn7+01Bn=01nB th]

—Gya N3 Nof w16 #enyy 6ychy 1,44 h

Regn= (0,ny+0,p)-p+0,yn+0,71+0,n8 -1,44+0,8n=4,7 hch.

—@ya N3 Noy LIG #€n}y 6ychy 0,44 h

Rg¢wn= (0,n8+0,B)-8+0,yn+0,n8+0,n8 -0,44+0,Bn=y hah.

—Gy4 N3 N4 w16 #endy 6ychy 7,64 h

gm.

Net+

Ne ai K|m.

Mi puets

Jada

1n.0y.01.8017.10y.00 §?

Net+

80




Rgn= 0,y6+0,8n+0,4y+0,71+0,n6 -7,64+0,Bn=17,9 heh.

—@y4 N3 Non LIG #enyy 6ychy 1,71 A

Rgwn= 0,yp+0,83+0,yn+0,71+0,n6 -1,71+0,n=y,9 heh.

—@y4 N3 Neb L1G +enyy 6ychy 0,8 h

Rgn= (0,Nn+0,B)-68+0,yn+0,n8+0,n6 -0,83+0,Bn=n,B heh.

—ByJ N33 No7 w16 #enyy 8ychy 0,04 A

Rgn= 0,yy+0,y+0,4y+0,71+0,n6 -0,04+0,81=0,4 hh.

R#3aa, Hjuryh+y Ntmh+y 313ha Rpor #LxyeyyctHa i Bizhyg (yn) e +3a1vy:

— 32 Nel
Rgp= 0,11+0,nB -1,1B=0,71 hah.
—BYJ N33 Nof
Rgn= 06,n+4,7 -1,1p=1B,n4 hah.
— GUJ N3 Noy
Rgn= 0,80+y -1,1=10,4 haf).
— GUJ N3 Ne4

Rgp= B7,7+17,9 -1,1p=n1,1 hch.

1n.0y.01.8017.10y.00 §?

Wgm. | Netd Ne ai k[ m. Mi puets |Nata

Net+

81




— GY4 138 Nen

Rgp= 0,8+y,9 -1,1p=11y hch.

—BYJ N33 Nef

Rgp= 14,04+n,B -1,1p=pp,11 hch.

— GUJ N3 No7

Rgp= 0,8+0,4 -1,1B=0,67 hah.

grurhisatyychdy 3xyha, +3agahnhiy + cgejycyh 6 dcudh tetr|843aca Ry,
3vyopmeyt 3 +jea gatrate ha tyycldney +yrauee A7]:

— ha vyyyh#3y | Nn3e — 0,1 hch ha yadeey N+3;

— ha thatcy 6 [Hah#3v | NGtE3 gya ganGte # t3a31inh+y 6|36 — 1,19 hah;

— ha #yrawGe, t3ugahhey + cgeyycyh (gayrjwyhey, yryhynihey, [Hah+av|,
thadc) ¢ w3#r#t Ggeyycy) — Bn heh. §16 at#h |yagehh+y 3xyha +hhc gt +
tench ntlmheh 313hjhyh he cgz#443yyncy GgeLYGa 3 wiysh.

J1chygh, mt¥ ghampheca wkwrasimheu yv#aRBeweiht#s ha ecghyhihhey [ty#3ca
13ctte titda3yadpt:

—v#oBRReweyht, [metesadney [Hty#3ca LI#3)6)AGa 1244 G 368 133 1¥G — 1

—v#oBRReweyht, mctesadney wryrdiney Nss 3 uritrsftesy —1,n;

—v#oBRRGweht, mctesadney 366 +331YG, N33 6 J3+ cychl —1,yp.

qujetsatyych+, uk BErhuy (y4) vrylmeh, mi:

— LIG 13217y N33 Nol

Rpr= 0,71+1,4 -1-1,n-1,yp=4,p hcf.

— LIG 13317y N33 Nof

Net+

1n.0y.01.8017.10y.00 §? -

Wgm. | Netd Ne ai k. Mi puets |Nata




Rpr= 1B,04+1,4 -1-1,0-1,yB=R7,0 heh.

— LIG 13217y N33 Noy

Rpr= 10,4+1,4 -1-1,1:1,yB=Ry.4 hch.

— LIG 13317y N33 Nod

Rpr= N1,1+1,4 -1-1,n-1,yp=10y,9n hcf.

— LIG 13317 N33 Non

Ror= 11,y+1,4 -1.1,n-1,yB=Ppn,p hah.

— LIG 3217) N33 Neb

Rpr= BB,11+1,4 -1-1,0-1,yB=46,0 hch.

— LIG 13217y N33 No7

Rpr= 0,07+1,4 -1-1,n-1,yp=4,1 hcf.

qglhhazh#y ntmh+y 313ha A3 coe++43y)hcy +3hH#3+ GYGIYGI 3 I3gIJ0) +YIMGY
te+17vG G 133176 +#tda3yayd

2r=(4,B+B7,6+By,4+10y,9n+pn,B+46,6+4,1)+Bn=p60,1 hch.

JQattmetayh NtImh+y 313ha he +yrswce vihtr#ys yanytdss o tyjeldnyy
B+rh|y}:

Net+

1n.0y.01.8017.10y.00 §?

8
Wgm. | Netd Ne ai k[ m. Mi puets |Nata Y




R¥= To+hy O, %)

36) R3 —31)hu cys wx#3yeyhca v#htr+ya, hch;

B — 31301, gad1ame3apn+) o Lz #H3Y | eI |B133MGU 6 8)taye, hah;

0=1,19 — v#oBRewcyht, [metesadpney getrate 31jhyhc he #etyldcsahey
Tac+my3+ hytde, ha #Heeu 6 JHH3hhe) hastchitie, Ja6.

Z13ha cya wr#3yeyhca vihtr#ya #Lryeyych wr tyjeldonyy BHxhlys

L

Tozv—H,

(Y7)

38) L —aeychs v#ftr#ycIyh+s+ +331h434# N33, h;

Vy — tvizitdc wisjeyfca viftriys, h/hch. grchyh, mtd wre 3cgleychth
v#htr4yy trizitde Hitdasyayt 0,8 A/hch, wxc |yetrags|y#sth viftriyy trizitic
+#t4a3yay4 0,4 h/hah.

R#3ca, Wk BHzhyy (v7) wylmeh, mi+ #+th#3h+y 313ha cya +yr1awee vihtriya

LIG LI#3JIV}:

—N3a Nel
_0,1pn7 _
To= 58 =0,16 hah.
— N33 Nof3
1,448 . 1,0p8 0.6 h
0="og o4 ~OPheh
— 138 Noy
_ 0449 044 anh
0="gg *0a ~H4heh
Net+
1n.0y.01.8017.10y.00 §? ”
Wgm. | Netd Ne ai k[ m. Mi puets |Nata




— N33 Ned

— N33 Nen

— N33 NeB

— N33 Ne7

To= 0,8 0,4

O=

7,04
To=55 =98 feh.

L71, 01py
———=B,n heh.

0,886 0,83
08 04

=8,B hah.

0,04
To= W_O on th]

Raych #e1agth, +eny) +yr1awcinh+y 313ha ha vihtreyc vomytdss +1tda3yayd

R371=0,16+6,+4,4+9,6+B,n+8,3+0,0n=y1,1 hah.

R#3ca, ut BHrh |y} (vy0) wrylmeh, mi+

RYHI= v1 1+B -1,19=y9,4 hch.

gm.

Net+

Ne ai KMm.

Mi puets

Jada

1n.0y.01.8017.10y.00 §?

Net+

8n




Y.y F1330GyauGa LI#Gy3+3tHi3a

Rijeyh#) viycnmytdst teix|c433fca, vitiTd) wachyhaytts wxc cgs44#3yjhce
cay¥yc wIickych¥y a3tizr)ysyra 7F?-98, r1atimeiesayits 3 gasctchitic +
{1 |c#gat1at ¢ apyti3ctyychiz+ 3#Hce 313h)hc 18ette i1 |BH3aNGU.

03I |gve +e41|c432NGa 1atHmeltesa s i Bizh|y) 17]

RN
= 50F, K gt (V&)

38) Rpr — 31104 nd|mh+) w16 LI43)6)h6G +YI13WGG Gyt #3h#3+ GgaJyGd, haeh;

N = y00 — >#c#324 LI#312hha 3eL|tye eaytr Lrictychew, Nt;

Fr = 847 — eyyH3ctjychey B#he 3ryhyihc +ekr|e#33fca wic c3|luthjhhih
3121367) 3 H|4¥G, m;

Yee = 1,1 —v#0BBBcwcyNt 3ekyhihca hizh sersetdye;

Y= —viycmytizs +thyh.

FHylmihh+y ghamyney qq etydht eete +rvI3uyht e+ eycdaynyst upyst metys
Qi 13yapnchta Lxchateh viyemytisth teix|c432AGu.

BHoBBGwGcht gas1|g¥e +et1|6#33Ga #LxycyyayHa i BEzh{yy 17]

Aq
H?: _, (yg)
Qiq
384 Qq — TatmydnEy viycny 43t +ex|8433NGu, N,
Qjq — LIGhat4) viycmyt43t 4tz c433NGU, Nt
(atmyt v#yenytdss wrchyfaph#z+ +e41|c433HGa Livagah 3 faeycuy v.1.
Raeycup y.1 —Y+yemytist wzchyhayhs¢ +e41|c#33MGU

Zdachjh#3ahc) +YyIaUGe | Rpg, hch dq diq Y,
Astihatemytyaa 432170 3

) 60,1 0,07 1 0,07
t1j6) gaenGthew 3ag+3

Net+

1n.0y.01.8017.10y.00 §? "

Wgm. | Netd Ne ai k[ m. Mi puets |Nata




J1#ctydihecy taeycue y.1.
Bihtriyc vomytisa v9,4 0,011 1 0,011

F+ 1yglyctetan 1adnmyte3 hidht tejyste 3e3tie, mi+ hegrey r#al3lBcwcyht
ga3Ilgye #eir|c#3ahca vihyhteIlytta wchjhjheih ot#z+ #ckr|c#33fca ha
GI|3GW +YIMGAW.

actyjhh+tic +thi3heuw wricgstetisjhheuw 1acincu hyhaytta 3 gasctchitic +4
{1 |ctyhy#tic 12e#t, hirh 3e13e4dvG cyc hirhah +etylde3ahca +e+1|c#32NGU.

B+ycnyttst rectmeu ratmctesasyta ik Brzhyy 17]:

RorN

Rg= m , (40)
38) Rpr— NtImh+y 314ha w1#3)631HQG6) +YI13WGG GYJ #6N 3+ GYBJYGU, hGh;

N = y00 — >#c#324 Lr#312hha cgz#+#3yjhca tct4yh garcrafeu, nt;

Frq = 1774 — ayyti3ciyychey s#ci3ty Bihe 313hihc 1eette LG a3lwthyhhth
3121367} 3 H|¥G, mat/3a;

S = — v#ycmytizt thyh 1actte x| c#32hcu, N,

Yy = 1,1 - v4aBBcucyht setynihca hizh serseidye, Ja.

FHylmihhiy ghaminey Rq etydht eote +rvI3uiht e+ eycdaynyst upyst metys
Rjq 13ya1dnchta wzchiateh viycmytisth +etx|c43shc..

Bia33cwcyiht gahat+tdc Taetmys+ 17]:

Y= (@1)
2T
Rj
38} Rq — 1atmydn#) viycmyt+43+ Tacimcw, mju;
Rjq— wxGhatsy viycmyt+43+ Taeimcu, mjy.
JQatmyte metyjhhitdc HhHi3hew wrtcgstctisghhew 1deimeuw G cw gahattdc

+3)83he 3 tacycyl y.p.

Net+

1n.0y.01.8017.10y.00 §? -

Wgm. | Netd Ne ai k[ m. Mi puets |Nata




Raeyeuwe y.p — actyjhh+tc 1acincu

) ) Jri3yttca /
Zdach)h#33hGc) +YI13UGG . |Ror h6Al Rq | Rjq| Y-
tyucaych+tdc

Astihatemytyaa 132170 3 11)6)
) g32INGY 0,1 | Oyy | 1 0,yy
gencGthew 3ag43

Bihtriyc vomytisa Bihtriyyz v9,4 oon| 1 0,0n

y.4 Qatmyd atuics hatyrcayss 6 ahyrs#nHctyyly

Qatmyd hizh r3twice hatjrcayts 6 ofjrehitciyyly gasctet #4 viyemytisa
hawya3yphh#s+ e cgeyycy hiteyys. 3t hyteyys, viterey hawyasyjh he Gyelycy,
eyt i BEzhlyg lyl:

Qu=Q,0, (4p)

33) 0 = 1B — eygr3ghyrhey viol3cueyht, vitirzey |metesaz)t wtjic ha |31 G
T30€1603G33MG) LIG a3tthatemytriy +3217]) 3 +1)8) gancihew 3a3g#3, JG;

Qn — 331 hytayys, vHtizey hawyasyh ha #8H+ GgayGy, ¥3.

Z3t hawyasyphh+3+ hydayys +uxyeyych w BEzhyg Lyl

Q=FxLU, (4y)

384} Fg — wyinaee vty ynhis+ tymyhea hawyssyyhhas+ hyteyys Nse, 1hP;
L —aycha 1atthatic3ajh#3+ N3, +h;
U =7,8n — withite Rewyasyphhist hyteyys, s/4AY.
R#3aca, ut BHzh |y} (4y):

— LIG 13217y N33 Nol

Q,=0,1BNn-1B,n7-7,8n=1B,y 3.

1n.0y.01.8017.10y.00 §?

gm.

Net+

Ne ai KMm.

Mi puets

Jada

Net+

88




— LIG 13317y N33 Nof

— LIG 13217y N33 Noy

— LIG 13317} N33 Nod

— LIG 13317 N33 Non

— LIG 13317} N33 Neb

— LIG 13217y N33 No7

Q,=0,7p-144-7,8n=814 3.

Qy=Y,4-44-7,8n=1174 3.

Q,=0,n-7,84-7,8n=y000 3.

Q,=0,n-1,71-7,8n=671,3 3.

Q=Y,n-8B-7,8n=ppny 3.

QH=0,H'4-7,8I’]=1|’],7 3.

g lhhazhaa hatte hawyasyshhis+ hytayys +ttasyayd

Qu 3¢6 =10, 7+1B,y+814+1174+y000+871,B+BBy=7940,8 3.

gm.

Net+

Ne ai k[ m.

Mi gwetsb

Jada

1n.0y.01.8017.10y.00 §?

Net+

89




quceEsatyych+, Hsyatht BExhlyy (4B), 34+ hawyasyyhhes+ hiyteyys He #cht
GgGJycGy ttdasyayt

Q,=7940,3-1,3=9nB8 3.

(otwie oyjrérichty wx#3tyityc Mo 63| wusrrehh| #wryeyyyytts W
B+zhLus lyl

Qu 3¢p=QuN, (44)
36) Qq —3J+ hawya3yjhhz+ hydayye, 3,
N =y00 — v#ycnytt3+ tcttyh garcraheu, nt.
R#3aca, ut BHrhuy (44) wylmech, mi+:
Qq 3¢6=9:NB8:Y00=P8n8,4 ¥3.
(atw#a 3392 hHa #8A+ 6geyycy +erycyyiyta v BErhyy Lyl

Qpxr=Qqk: (4n)

33) ¢ =1,8 — vtol3BGweyht Tatwiae 3302, JG.
R#3ca, Ut BHrh |y} (4n) wylmeh, mi+

Q, xo=9,nB8-1,p=11,4y ¥3.

(atwie gancth#x+ 33ge, wiranyhh#3+ he 4331y, he 3#6#3|p wrizIahh|

zoL|tra cgeypycy Htdasyayd

Qi 4o 3¢6,=11,4y-y00=y4(9 ¥3.

Net+

1n.0y.01.8017.10y.00 §? "

Wgm. | Netd Ne ai k[ m. Mi puets |Nata




(atwie ohyrz#h#tetyyyy euys #eytynyhca 13e#te +331dmhew hanch 6
aLeTate3 3 +enyh 36a) hidyt eote +L1ycyyph v Hyuhenytych waravtjrcticrah
tet1|c#3ahca ¢ whnah ofyrzee. ZHturyeglyhts hytecerdy cya a3#3eu
turtieds 133176, HHh#3ahh+y he myty hatte hawyasyihh+s+ hyteyys 6 |8yycheu
Tatudcal ohjrsce. (atwice ohjrz#hitetyyly wic +3a1v) fo 34643 wurszrahh|

hewtscHa cg 3e18d3NGI L]

Qun=Cuq 3¢6 P (46)

38} Pq = B,n — leyychey 1atuiae ayprdr+anyIsce, vZ4/vs.
R#3ca, ut BHrhy} (40) wrylmeh, mi+

Q2=P8Nn8,4-B,N=7146 v¢t.

Zoe3t6e U 13964yl y:

¢ 1306jy) Yy uwricg3jejhe 1atmyte #hishew RB+he#s 31yhyhc. FI#603)64H
1oty N mh#3+ 313036 wIc 6e34+4#3yjhee Ggepyca 3 1391)9) he yadeey Ni3 6
eayr| 3 +enyh. Jr#cgsjeyh 1admyt gadrad +3a1d4mheuw hatyrcayss, a tavdy
TaHmeiant fyteutcchiy viyenmytdst +33rimhiz+ tctr|c#33fca G +e+1|G#33MGU

GyJ v#htTHya. Ravdy 1attmeians hyrewtschaa metyjhhitde yitihays.

Net+

1n.0y.01.8017.10y.00 §? oL

Wgm. | Netd Ne ai k[ m. Mi puets |Nata




KB\ asE?s

¢ 3sev|t¥hty r33yclRervawcithh+y 1ae#t) 1atthadrcsaytts dJuhtyszcu
Go3#+#3ylhca eayrc wrictychty a3ti31)ycyre 1?-98. ¢ Hjuhkyizcmytvih 1296)Y)
Lr#ahaycger+3ahns teha vifHI|ywca, #weteh #thishiy hatyrcay, wachyihajhey
LG cg3#H3yjhee (Hayc 1nyyqér 6 qty). Qettmeiahs cuw 1331632 hitde 6 +e)yah
30313 + hjtewicch#tdc wr#3)6jhca wrye3srctjychs+ wG#31)3s. Juctahhau
Hjun+yssca cgx#t3yphca, vitirea wrchade he wryeurcatce chyyt hyeitdadre,
I¥agehhey 3 13gejy) 1. Tuya cu |[H1shjhea eoeys wrycyidihe H#3a4 +juhiy#3cu,
wg3tyadnaa havtchaycht sstihadeger#sste wriuytt cga#tisyjhca. Fys fy
coyc raHmetahe 1ydehe +331vG, 3ecrafe t3arimhe) hatjrcaye ¢ +331#mhiy
141 G4330G). ¢  tiytsldoryh 316ty  +331Y8 LI+GQ3+a6GYate
hjuahcger#3ahheh t+uiticth. Frjcusseyhaa HJuhiy#sca wig3tyayt wic +3a1vy
wchyhcte  1#e#dcgcr#sahhey  y#huyyrt, md& Lig3+yayd wi3etcle
Lricg3tectyychitte wxc coz#4#3yjhce, thegete 3ycancy myyisymytriz+ Bardds
uizetcte yvamytist +331heuw +)echihay.

¢ vihH1|yHrtvih 1396)y) #Letehs wachyhaghaa ¢ wrjcyasejhaa +3a1#mhad
+hatdva.

¢ 139644} Hywhemytyix+ hirthcI+3ahca wrkcysjeyhe ratmyte Hhisheuw BihHets
srjhyhe. §r1icgsjeyn ratmyt N4imh#s+ 313hyhc wc cg#443yyHGe Ggepyca 3
1201)0) h2 yadeey N#3 6 eayy| 3 +enyh. §14c03)6)h 1admyt gadrad +3314Mheuw
hatjrcayts, & dovdy) 1aHmeieht hHikewtcchiy viycmytdst +3aTimh#s+
te+1|c#32NGa G Heir|e#33fGa acya viftriys. Ravd) 1atimciahs Ryicutacchad

metyjyhh#tte yrtihaya.

Net+

1n.0y.01.8017.10y.00 §?

Wgm. | Netd Ne ai k[ m. Mi puets |Nata 9I3




C2CN23L(AY2asqd?B q§»q3d

1. Av|y#3, A. 2. Rjufh+y#zca 6 eI |c#32hGa +3317v6 Lwa3yjherh. ¥myehey gy
H|eyht#3 3lgis/ A ». Axv|y#s, t. A Cpyemly, €. §. Tihafhuysem. — E.:
«Eanchitiziyhey», 1977. —4ypt. + cy.

B. Payuds, &. A. Rytrjtenytvey #thise +3a1vc waayjhcyh: mjeh+y witiecy/
&./\. Paywys. —ajyaechty: »geatyycetyey wphtx oF 1t ¥, f014. — 78 4.

y. Dawhatis, E. €. Rjuh#yisca cg#ti3yjhea 6 1admyd +33rhew #ciyimyy/
E. £ oauhati3, & & s1ii3)ys, & & Bissylhyd — ¥ Fiycrral3yihechad,
1999. - B7B +.

4. dcviys)3, £.A. qserhel vihHI|yyee. Qetmyt ¢ wrijvdcIisshcy: ¥mje. aya
3lo#3/ t. A. oriya)3, & A. Zehiv|T#3/§i6 1)6. L. A &eriya)3s — .. detnh.nr.,
1990. — 446 +.

n. vlrveh, q. A&  qs3srhey vihHIlvwee. Rjuhty#zea  cy#+#3yjheu,
hjuahcgawea, astthategawca 6 v#ftrdyce vemytdszs 3 +331imhth wrkcg3tchisy:
¥mjehey cys H|cyhti3 3|g#3/ q. A. Ylaveh, t. A éorviya)3 — E.. detn. ny.,
1991. —y98 1., Guy.

0. Rjuwh#y#3Ga ayyyiremytriy +3a1v6 hytayyss ¢ +wya3+3 wa3yjheyh/ §4a6. 1j6.
C.s. yatihe. — E.: «<Eanchitiriyhey», 1974. — 768 1., cy.

7. Fenyhanchittrictyychey |rrluhihhey hirhatcse 3rjhjhc ha cl3#3|d
13317 | 3 11)8) genciheu 3a9#3. 2ge. dy#hiheya. — F#ty¥33, 1989. —1n0 +,, Gu.

8. qRI o¥1t¥ 04-p008. Y|1t#3t) 6 ccuythhi) wHvicI+ssfc). Feney
t1je#33fca v tHejrdehcd ¢ #3#rhyjhcd. Bihwedtyrhaa 3jrtca. — (-3 cge.
yijrae./ qitdasciyyc: R. ». garletmpd, €. €. qoryyneriss, €. 2. L g43, A\. &.
zeh¥r 1433, — ajyiechty: 296. o¥1L¥, (008. —no6 +.

9. CH:/NOrKXOr LylsvKr.ri0

10. C3ll://aaa.ylno3s.ro

11. C3lL://3-YH3.ri0

1. £3gR 19381-f014. Fr1#vat w3enyhhty wuinhitde. Jeney Hyuhemytrey
Lty#3ca, fOLN. —47 +.

Net+

1n.0y.01.8017.10y.00 §?

Wgm. | Netd Ne ai k[ m. Mi puets |Nata 9y




